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Tutvuge palun esmalt kéesoleva kasutusjuhendiga!

Lugupeetud Klient!

Aitah, et otsustasite Bekou toote kasuks. Loodetavasti jadte selle kaasaegse tehnoloogia jérgi valmistatud
kvaliteetse toote t6dga rahule. Selleks tutvuge enne toote kasutamist hoolikalt kasutusjuhendi ja kGigi
kaasasolevate dokumentidega ja hoidke need alles. Kui annate toote (le uuele omanikule, pange kaasa
ka kasutusjuhend. Jargige koiki kasutusjuhendis toodud hoiatusi ja juhiseid.

Pidage meeles, et kasutusjuhendis vib olla juttu mitmest mudelist. Mudelite erinevused on
kasutusjuhendis vélja toodud.

Siimbolite tdhendused

Kasutusjuhendis kasutatakse jargmisi siimboleid:

Oluline teave v&i kasulikud nduanded.

Hoiatus eluohtlike vbi vara kahjustavate
olukordade kohta.

6 Hoiatus elektrilodgi kohta,

Hoiatus tulekahju kohta.

T Hoiatus tuliste pindade kohta.

Arcelik A.S.
Karaagas caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Made in TURKEY

C€

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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Il Olulised hoiatused ning juhised ohutuse tagamiseks ja

keskkonna saastmiseks

Kaesolev peatiikk sisaldab
ohutusjuhiseid, mis aitavad teil valtida
kehavigastusi ja varalist kahju. Nende

* Arge kasutage toodet, kui see on
rikkis voi sellel on ndhtavaid
vigastusi.

juhiste eiramisel kaotab garantii ¢ Kontrollige parast iga
kehtivuse. kasutuskorda, et toote
Uldine ohutus funktsiooninupud on valja ltlitatud.

e Ule 8-aastased lapsed ja fiiiisilise, Elektriohutus

meele- voi vaimupuudega
inimesed voi isikud, kellel
puuduvad vastavad kogemused
vOi teadmised, voivad seadet
kasutada juhul, kui nad teevad
seda jarelevalve all voi on saanud
seadme kasutamiseks vajalikud
juhised ning moistavad sellega
kaasnevaid ohte.

Lapsed ei tohi seadmega
méangida. Lapsed ei tohi omapead
seadet puhastada ja hooldada.
Toodet ei tohi asetada vaibaga
kaetud porandale. Sel juhul on
ohuringlus toote all takistatud,
mistottu elektriosad voivad tle
kuumeneda. See voib pohjustada
toote kasutamisel probleeme.
Paigaldus- ja remonttood tuleb
alati jatta volitatud teeninduse
hooleks. Tootja ei vastuta kahjude
eest, mis tulenevad volitamatute
isikute tehtud protseduuridest ja
vOivad muuta garantii kehtetuks.
Enne paigaldamist tutvuge
hoolikalt juhistega.

Rikkis toodet ei tohi kasutada,
vaid see tuleb lasta volitatud
teeninduses korda teha.
Elektriloogi oht!

Toote voib (ihendada ainult
maandatud elektrikontakti/-liiniga,
mille pinge ja kaitse vastavad
tabelile “Tehnilised andmed”.
Laske maandus paigaldada
kvalifitseeritud elektrikul
olenemata sellest, kas kasutate
toodet transformaatoriga voi ilma.
Meie ettevote ei vastuta
probleemide eest, mis on tingitud
toote kasutamisest ilma
kohalikele eeskirjadele vastava
maanduseta.

Arge kunagi peske toodet veega
uhtudes voi dle kallates!
Elektriloogi oht!

Paigaldamise, hoolduse,
puhastamise ja remondi ajaks
tuleb toode vooluvorgust lahutada.
Kui toote toitejuhe saab viga,
peab tootja, hooldusfirma voi
vastava kvalifikatsiooniga elektrik



ohu valtimiseks selle vélja
vahetama.

Kasutage ainult Ghendusjuhet,
mis vastab tabelile “Tehnilised
andmed”.

Seade tuleb paigaldada nii, et
selle saab vorgust taielikult lahti
uhendada. Lahtiihendamise
voimalus tuleb tagada
voolupistikuga voi
pusielektrististeemi paigaldatud

|tlitiga, mis vastab ehitusnouetele.

Kasutamisel ahju tagaklg
kuumeneb. Veenduge, et
gaasitorud ega elektrijuhtmed ei
puutu vastu ahju tagakilge, sest
kuumus voib neid kahjustada.
Arge muljuge toitejuhet ahjuukse
ja korpuse vahele ja arge asetage
seda tuliste pindade peale.
Juhtme isolatsioon vGib sulada
ning llhise tottu voib tekkida
tulekahju.

Elekiriseadmetel ja -stisteemidel
peaksid toid teostama ainult
volitatud ja vastava
kvalifikatsiooniga isikud.
Kahjustuste tekkimisel lilitage
toode vélja ning lahutage see
vooluvorgust. Selleks lilitage vélja
kaitsekork.

Veenduge, et kaitsme
voolutugevus vastab toote
niminaitajatele.

Toote ohutu kasutamine

Seade ja selle valispinnad
muutuvad kasutamise kaigus
tuliseks. Kindlasti tuleb hoiduda
kokkupuutest
kuumutuselementidega. Alla 8-
aastased lapsed tuleb seadmest
eemal hoida, valja arvatud juhul,
kui nad on taiskasvanu pideva
jalgimise all.

Arge kasutage toodet, kui
motlemisvoime voi koordinatsioon
on alkoholi ja/voi uimastite
tarbimise tagajarjel halvenenud.
Olge toitudesse alkohoolseid
jooke lisades ettevaatlik. Korgel
temperatuuril alkohol aurustub
ning voib tuliste pindadega kokku
puutudes pohjustada tulekahju.
Arge asetage toote ldhedusse
kergestisUttivaid materjale, kuna
selle kiiljed voivad kasutamise
ajal kuumeneda.

Kasutamise kaigus seade
kuumeneb. Kindlasti tuleb
hoiduda kokkupuutest ahju sees
paiknevate
kuumutuselementidega.

Arge tokestage
ventilatsiooniavasid.

Arge kuumutage ahjus suletud
konservikarpe ja klaaspurke.
Purgis tekkida voiva surve
tagajarjel voib see Iohkeda.
Arge asetage kiipsetusplaate,
nousid voi fooliumit ahju pohja.
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Kogunev kuumus voib ahju pohja
kahjustada.

e Arge kasutage ahju ukseklaasi
puhastamiseks tugevatoimelisi
abrasiivseid puhastusvahendeid
ega teravaid metallkraabitsaid,
sest need voivad pinda
kriimustada ning pohjustada
klaasi purunemise.

¢ Arge kasutage puhastamiseks
aurupuhasteid, muidu voite saada
elektril6dgi.

e Kasutage reste vastavalt I0igule
"Elektriahju kasutamine”.

e Arge kasutage toodet, kui selle
esiukse klaas on eemaldatud voi
moranenud.

* Uksekaepide ei ole moeldud
kéterattide kuivatamiseks. Arge
riputage ahju kilge ratikuid,
kindaid vms riideesemeid, Kui uks
on lahti ja grillifunktsioon tootab.

e Toitu kuuma ahju pannes voi valja
vottes kasutage alati
kuumuskindlaid pajakindaid.

¢ Enne lambipirni vahetamist
veenduge, et seade on valja
|ulitatud — muidu voite saada
elektriloogi.

e Rasva v0i 0li sisaldava anuma
jatmine pliidile jarelevalveta on

ohtlik ja voib pohjustada tulekahju.

ARGE (iritage tuld kustutada
veega, vaid lilitage seade vélja ja
seejarel katke leek nt pajakaane
vOi tuletekiga kinni.

6/ET

Tuleoht; Arge hoidke
keedupindadel esemeid.

Kui pind on pragunenud, lilitage
seade vélja, et valtida elektriloogi
ohtu.

Seade ei ole moeldud
kasutamiseks vélise taimeri vOi
eraldi kaugjuhtimisststeemiga.
Rohk, mis tekib keeduplaadi
pinnal voi keedundu pohja all
oleva niiskuse aurustumisel, voib
keedundu paigast nihutada.
Seeparast jalgige alati, et pliidi
pind ja keedundude pohjad
oleksid kuivad.

Toote tuleohutuse tagamine:

Veenduge, et pistik on kindlalt
pesas, et ei tekiks sademeid.
Arge kasutage kahjustatud voi
vigastatud juhet. Samuti ei tohi
kasutada pikendusjuhet.
Véltige niiskuse voi vedeliku
sattumist toote Uhendamiseks
kasutatud pistikupesale.

Ettenahtud otstarve

Toode on moeldud ainult
kodukasutuseks. Kasutamine
ettevotluses ei ole lubatud.
Seade on moeldud ainult toidu
valmistamiseks. Seda ei tohi
kasutada muuks otstarbeks,
naiteks ruumi kiitmiseks.

Toodet ei tohi kasutada taldrikute
soojendamiseks grillielemendi all,
kateratikute ja noudepesulappide
vms kuivatamiseks (riputades



need kaepidemete klge) ja
Kiitmiseks.

e Tootja ei vOta mingit vastutust
ebaoige kasutamise VOi
kasitsemise tagajarjel tekkinud
kahjude eest.

e Ahju voib kasutada toidu
sulatamiseks, kilpsetamiseks,
hautamiseks ja grillimiseks.

Laste ohutuse tagamine

e Ligipaasetavad osad voivad
kasutamisel kuumeneda.
Vaikelapsed tuleb eemal hoida.

e Pakkematerjalid on lastele
ohtlikud. Hoidke pakkematerjale
valjaspool laste kaeulatust.
Kaidelge koiki pakendijadtmeid
vastavalt keskkonnastandarditele.

e Elekiri- ja/voi gaasiseadmed on
lastele ohtlikud. Hoidke lapsed
tootavast seadmest eemal ja arge
laske neil seadmega mangida.

e Arge asetage seadme kohale asju,
mida lapsed voiksid Gritada katte
saada.

e Kui uks on avatud, &rge toetage
sellele raskeid asju ja drge lubage
lastel selle peal istuda. Muidu
v0ib uks alla vajuda voi hinged
kahjustada saada.

Toote korvaldamine kasutuselt

Korvaldage toode kasutuselt
keskkonnasobralikul viisil.

Tootel on elektri- ja
elektroonikaseadmete jaatmete
(WEEE) selektiivse sorteerimise
stimbol. See tahendab, et seadet
tuleb kaidelda vastavalt Euroopa Liidu
direktiivile 2002/96/EU, et see
keskkonnamojude vahendamiseks
Umber toodeldaks voi lammutataks.
Lisateabe saamiseks votke thendust
kohalike voi piirkondlike
ametivoimudega.

Toote kasutuselt korvaldamise kohta
saate teavet kohalikult edasimudjalt
vOi jadtmekaitluskeskusest.

Enne toote kasutuselt korvaldamist
|0igake ara toitejuhtme pistik ja
muutke ukse lukustussisteem (kui
see on olemas) kasutuskolbmatuks,
et véltida laste sattumist ohtu.

Pakkematerjali korvaldamine

e Pakkematerjalid on lastele
ohtlikud. Hoidke pakkematerjale
ohutus kohas, kust lapsed neid
kitte ei saa. Toote pakend on
valmistatud taaskasutatavatest
materjalidest. Korvaldage
pakkematerjalid nouetekohaselt ja
sorteerige vastavalt
taaskasutatavate jaatmete
kogumise eeskirjadele. Arge
visake neid olmepriigi hulka.
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Pdletiplaat 6 Eesuks
Traatrest 7 Juhtpaneel
Kandik 8 Riiuli asendid
Alumine osa 9 Tuli
Kaepide 10 Grilli kuumutuselement
@
&
7 8

Mehaaniline taimer

Termostaatnupp

Funktsiooninupp

Unesaariline kiipsetusplaat Vasak esimene

Uhes@riline kipsetusplaat Parem esimene
Uhesoriline kilpsetusplaat Keskmine
Termostaadilamp

Hoiatustuli



Pakendi sisu

Lisavarustus voib soltuvalt toote mudelist
arieeruda. Kdiki kasutusjuhendis kirjeldatud

lisasid ei pruugi teie tootel olla.

1. Kasutusjuhend

2. Ahjuplaat
Kasutatakse kilpsetiste, kiilmutatud toitude
ning suurte praadide valmistamiseks.

3. Traatrest
Kasutatakse praadide valmistamiseks voi
haudendus valmistatavate roogade
asetamiseks soovitud korgusega siinile.
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Tehnilised andmed
| DANDMED

YalismO0imed (korgus/lalus/sigavis

Pinge/sagedus

Eneroiatanve kokky

Kaitse

Juhime Huoiristieige

Juhtme pikkus

PLIT

Péletid

Vasak esinene

Suurus

Voimsis

Parem esimene

St

VBimsus

Keskmine

Suurus

Volmsts

AHI/GRILL

Peamine ahi _

fneraiatohusise Klass

Sisevalgusti 15-25 W

Grilll energiatarve 1500w

Pohialused: teave elektriahjude energiamérgise kohta on esitatud vastavalt standardile EN 60350-1 / IEC
60350-1. Need vadrtused on saadud standardkoormusel alumise-Glemise kuumutiga voi ventilaatoriga
kuumutusreziimis (kui see on olemas).

Energiatohususe klass médratakse vastavalt jargmistele prioriteetidele olenevalt sellest, kas vastav
funktsioon on tootel olemas vdi mitte. 1 — Okonoomne ventilaatoriga kuumutamine, 2 — Uliaeglane
kuumutamine, 3 - Kiire kuumutamine, 4 — Ventilaatoriga kuumutamine (lilemine ja alumine kiittekeha), 5 —
Ulemise ja alumise kiittekehaga kuumutamine.

850 mm/s00 mm/bol mm
220-230V /380-400 V 3N ~ 50 Hz
BOkW

min16Ax3/32A

HOSW.ESx 1 b mmt/ 2% 9 5 mm
maks. 2 m

[hesbariline kilpseluspiaal
180 mm
1700w

hesddriline kiipsetusplaat
4o mm
200 W
Uhesooriline klipsetusplaat
140 mm

(Vasakesimere | Unectbrine kipsetusplaat 000 |
 Sgess g0
owes . W
 Paremesmene | Uhesdbriline kipsetusplaat
0. @@
(Vomsus __ Jteeow
e \esOOdipekipselusplast 0 00 00
jSugess 0w
Vomsws 0 (teoow

Traditsiooniline ahi

oote kvaliteedi parandamiseks vdidakse ootel olevatel etikettidel vdi tootega kaasas
ehnilisi andmeid etteteatamiseta muuta. olevas dokumentatsioonis toodud véartused
on saadud laboritingimustes vastavalt
asjaomastele standarditele. Olenevalt toote
t00- ja keskkonnatingimustest vGivad
tegelikud véartused varieeruda.

Kasutusjuhendis toodud joonised on
kemaatilised ning ei pruugi teie tootega
Apselt kokku langeda.
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Paigaldamine

Toode tuleb lasta paigaldada padeval spetsialistil
vastavalt kehtivatele eeskirjadele. Muidu muutub
garantii kehtetuks. Tootja ei vastuta kahjude eest,
mis tulenevad volitamatute isikute tehtud
protseduuridest ja vdivad muuta garantii
kehtetuks.
oote paigalduskoha ning elekiri- ja
gaasisiisteemi ettevalmistamine on kliendi
lilesanne.

OHT:
Toote paigaldamisel tuleb jargida kdiki

gaasi- ja elektrisiisteemidele kehtestatud
kohalikke eeskirju.

[ OHT:
Enne paigaldamist vaadake (le, kas

tootel ei ole defekte. Defektide

esinemisel drge laske toodet

paigaldada.

Kahjustatud toode voib kujutada ohtu.

Enne paigaldamist

Et seadme all oleks tagatud vajalik huvahe,
soovitame selle paigaldada kindlale pinnale ja
jalgida, et seadme jalad ei vajuks vaiba voi
pehme pdrandakatte sisse.

Kdogiporand peab vastu pidama seadme ja lisaks
koogi- ja kiipsetustarvete ning toidu raskusele.

e Seadet vOib kasutada kodgikappide vahel,
kuid selleks, et pliidiplaadi kohal oleks
véhemalt 400 mm vaba ruumi, paigutage
seade nii, et see asetseks seintest,
vaheseintest ja korgetest kappidest
vahemalt 65 mm kaugusel.

e Seda viib kasutada ka vabalt seisvas
asendis. Jatke pliidi pinna kohale vahemalt
750 mm vaba ruumi.

e (") Kui kavatsete paigaldada pliidi kohale
ohupuhasti, valige selle paigalduskdrgus
vastavalt tootja juhistele (vdhemalt 650 mm).

e Seade vastab 1. seadmeklassi néuetele, mis
tahendab, et seda voib paigutada tagaosa ja
tihe kiiljiega vastu seinu, kddgimooblit voi
igas suuruses seadmeid. Teisel killjel
paiknev kddgimddbel voi seade voib olla kas
sama suur voi vaiksem.

e |gasugune seadme kdrval asuv kodgimodbel
peab olema kuumuskindel (vahemalt
100 °C).

Paigaldamine ja ilhendamine

Toodet tohib paigaldada ja (ihendada ainult

vastavalt ametlikele paigalduseeskirjadele.
Arge paigaldage toodet killmkappide ega
Stigavkillmikute kdrvale. Tootest eralduv
S00jus suurendab jahutusseadmete
energiatarvet,

Kandke toodet vahemalt kahe inimesega.
Toode tuleb paigutada otse porandale. Seda
ei tohi asetada aluse voi postamendi peale.
Airge kasutage toote tistmiseks voi

liigutamiseks ust ega uksekéepidet. Uks,
kéepide vBi hinged vdivad kahjustada saada.

£

£
B = =
e 8 U
E 100mmmin ! ~ 100 mm min
§ T

Elektriiihendused

Uhendage toode maandatud elektrikontakti/-
liiniga, millel on sobivate néitajatega kaitse (vt
"“Tehniliste andmete" tabelit). Laske maandus
paigaldada kvalifitseeritud elekrikul olenemata
sellest, kas kasutate toodet transformaatoriga voi
ilma. Meie ettevote ei vastuta kahjude eest, mis
on tingitud toote kasutamisest ilma kohalikele
eeskirjadele vastava maanduseta.
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OHT:

Toote vivad vooluvorku ihendada
ainult autoriseeritud ja kvalifitseeritud
isikud. Toote garantiiaeg algab alles
parast nduetekohast paigaldamist.
Tootja ei vastuta kahjude eest, mis
tulenevad volitamatute isikute tehtud
protseduuridest.

OHT:
[ Toitejuhet ei tohi kinnitada klambritega,
vaanata ega muljuda ning see ei tohi
puutuda kokku toote kuumenevate
osadega.
Kahjustatud toitejuhtme peab vélja
vahetama kvalifitseeritud elektrik. Muul
juhul tuleb arvestada elektrilédgi, luhise voi
tulekahju ohuga!

Vorgutoite néitajad peavad vastama seadme
tldbisildile mérgitud andmetele. Reitinguplaati on
naha, kui uks vdi alumine kate on avatud, voi kui
see asub seadme tagakilljes, s6ltuvalt seadme
tudbist.

Toote toitejuhe peab vastama tehniliste andmete
tabelis toodud véartustele.

OHT:

Enne elektritdode tegemist ilhendage
toode vooluvdrgust lahti.

Elektriloogi oht!

Toitejuhtme ithendamine
1. Kui tootega ei ole kaasas toitejuhet, tuleb
sellega Uihendada toitejuhe, mis valitakse
tabelist (Tehnilised andmed, Ik 10) vastavalt
teie kodus olevale elektrististeemile, jargides
ihendusskeemil toodud juhiseid.
Kui toitevoolu koiki poolusi ei ole voimalik
lahutada, tuleb (ihendada védhemalt 3 mm
kontaktivahega voolukatkestusseade (kaitse,
liinikatkestusliliti, kontaktor) ja kdik
voolukatkestusseadme poolused peavad
vastavalt IEE direktiividele paiknema toote korval
(mitte kdrgemal). Selle juhise eiramine voib
pohjustada probleeme toote kasutamisel ja
muuta garantii kehtetuks.
Soovitatav on kasutada lisakaitseks
jddkvoolukatkestit.
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Avage kruvikeeraja abil klemmikarbi kaas.
Pange toitejuhe labi juntmeklambri terminali
all ja kinnitage see juhtmepinguti kaudu
sisseehitatud kruviga pohiseadme Kiilge.

4. Unhendage juhtmed kaasasoleva diagrammi

abil.
L3

w

Maandus e

Lo

.—
o

1

L1

A5

Maandus_

220/2380/240V A 3NAC 380/400/415 V

2NAC 380/400/415 V

5. Pérast juhtmete (ihendamist sulgege
klemmikarbi kaas.

6. Paigutage toitejuhe nii, et see ei puutu vastu
toodet, ning valtige selle surumist toote ja
seina vahele.

Ohutuse tagamiseks ei tohi juhe olla
pikem kui 2 meetrit.
[ )

Liikake toode kodgiseina juurde.
Ahju jalgade reguleerimine
ToGtava seadme vibreerimisel voivad
kiipsetusndud paigast nihkuda. Seadme
loodimise ja tasakaalustamisega on voimalik
niisugust ohtlikku olukorda véltida.
Kasutajate ohutuse tagamiseks tuleb toode
loodida. Selleks keeratakse nelja jalga
(pdhja all) vasakule voi paremale ja rihitakse
ahi tddpinnaga Uhele joonele.

Loppkontroll

1. Unendage toode uuesti vooluvrku.

2. Kontrollige elektrifunktsioone.




Toote korvaldamine kasutuselt

Hoidke toote originaalkarp alles ja kasutage
seada toote transportimiseks. Jargige
karbile margitud juhiseid. Kui teil
originaalkarpi pole, pakkige toode
mullikilesse voi paksu kargongi sisse ja
kinnitage kindlalt teibiga.

Et traatrest ja ahjus asuv kiipsetusplaat ei
saaks kahjustada ahju ust, asetage ahju
ukse sisekiiliele papiriba, mis oleks
kiipsetusplaatidega thel joonel. Teipige ahju
uks kiilgseinte kiilge.

Arge kasutage toote tdstmiseks voi
liigutamiseks ust ega uksekaepidet.

Arge asetage tootele esemeid ja hoidke
eda teisaldamise ajal pistiasendis.

Ik

Kontrollige toote (Gldilmet, et avastada
Gimalikke transpordi kdigus tekkinud
efekte.
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Il Ettevalmistused

Noéuandeid energia sadstmiseks
Alljargnevad nduanded aitavad teil oma seadet
kasutada 6koloogilisel viisil ja sadsta energiat;

e  Kasutage ahjus tumedaid ja emailkattega
klipsetusndusid, kuna need juhivad
paremini soojust.

¢ Roogade valmistamisel eelkuumutage ahju,
kui nii on soovitatud kasutusjuhendis voi
retseptis.

e  Kiipsetamise ajal valtige ahjuukse sagedast
avamist.

e Kuivahegi voimalik, kiipsetage ahjus
korraga mitut rooga. Traatrestile voib
asetada kaks hautamisanumat.

e Samuti voib valmistada mitu rooga iksteise
jarel. Ahi on juba eelnevalt kuum.

o  Saate sdasta energiat, kui lulitate ahju vélja
moned minutid enne kipsetusaja lGppu.
Arge avage ahjuust.

e  Kiilmutatud road sulatage enne
kuumutamist les.

e Kasutage hautamisel kaantega potte/panne.
llma kaaneta voib kuluda kuni 4 korda
rohkem energiat.

e Valige poleti, mille [abimdot vastab
kasutatava poti/panni labimdddule.
Kasutage roogade valmistamisel alati sobiva
suurusega kastrulit. Suuremad potid/pannid
vajavad rohkem energiat.

e FElektripliidi puhul kasutage lameda pohjaga
potte.

Paksu pdhjaga potid juhivad paremini
soojust. Saate sdasta kuni kolmandiku
elektrist.

e Keedundud ja pannid peavad vastama
keeduala suurusele. Poti vGi panni pohi ei
tohi olla keeduplaadist vaiksem.

e Hoidke keedualad ja pottide/pannide pdhjad
puhtad. Mustus halvendab soojustilekannet
keeduala ja keedundu pohja vahel.

e Pikema valmistusaja korral lillitage keeduala
5 kuni 10 minutit enne valmistusaja [oppu
vélja. Jadkkuumuse kasutamisel saate
sadsta kuni 20% energiat.
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Esimene kasutuskord
Seadme esmane puhastamine

MGned puhastusained voi -vahendid vGivad
pinda kahjustada.

Arge kasutage tugevatoimelisi
puhastusaineid, puhastuspulbrit vdi -pastat
ega teravaid esemeid.

1. Eemaldage koik pakkematerjalid.

2. Plihkige seadme pindu niiske lapi voi
kdsnaga ja kuivatage lapiga.

Esmane kuumutamine

Kuumutage toodet umbes 30 minutit ning

seejarel lilitage see valja. Selle kaigus pdlevad

ara vimalikud tootmisjadgid voi médrdekihid.

HOIATUS

Kuumad pinnad tekitavad pdletusi!
Toode voib kasutamisel olla kuum. Arge
kunagi puudutage kuumi pdleteid, ahju
sisekilgi, kiitteelemente jne. Hoidke lapsed
eemal!

Toite kuuma ahju pannes voi vélja vottes
kasutage alati kuumuskindlaid pajakindaid.




Elektriahi

1.

5.
6.

Votke koik kilpsetusplaadid ja traatrest ahjust
valja.

2. Sulgege ahjuuks.
3.
4., Valige kdige voimsam grilli kuumutusaste, vt

Valige staatiline asend.

Elektriahju kasutamine, Ik 18.

Laske ahjul todtada umbes 30 minutit.
Llitage ahi valja, vt Elektriahju kasutamine,
Ik 18.

Grillahi

1.

2.
3.

Votke koik kilpsetusplaadid ja traatrest ahjust
vélja.

Sulgege ahjuuks.

Valige kdige voimsam grilli kuumutusaste, vt
Kuidas grilli kasutada, 1k 20.

Laske ahjul todtada umbes 30 minutit.
Lulitage grill vélja, vt Kuidas grilli kasutada,
Ik 20.

eadme esimesel kasutuskorral voib paari
unni véltel esineda suitsu ja ebameeldivat
Ibhna. See on normaalne. Suitsu ja I6hna
eemaldamiseks tuulutage ruumi. Valtige
tekkiva suitsu ja 16hna sissehingamist.

15/ET



B Pliidiplaadi kasutamine

Uldine teave toiduvalmistamise
kohta

Arge kunagi pange pannilg 6li rohkem
kui kolmandiku ulatuses. Oli
kuumutamisel &rge jatke pliiti

jarelevalveta. Oli Ulekuumenemisega
kaasneb tulekahju oht. Arge kunagi
liritage kustutada tuld veega! Oli
sittimisel summutage leegid tuleteki
v0i mérja lapiga. Llitage pliit valja, kui
seda saab ohutult teha, ja helistage
tuletbriesse.

e Enne toiduainete praadimist kuivatage need
hoolikalt ja asetage ettevaatlikult kuuma oli

sisse. Kiilmutatud toiduained tuleb enne
praadimist taielikult tles sulatada.

e Oli kuumutamisel &rge katke anumat
kaanega.

e Jdlgige, et pottide ja pannide sangad ei
jadks pliidi kohale, et valtida nende
kuumenemist. Arge asetage pliidile
kdikuvaid ja kergesti imberminevaid
keedundusid.

e Arge asetage sisselilitatud keedualadele
tiihje potte vdi panne. See voib neid
kahjustada.

e Kui keedualal ei ole potti vii panni ja see

to6tab tihjalt, voivad tagajarjeks olla toote
kahjustused. Kui olete toidu valmistamise

|dpetanud, lilitage keedualad valja.

e Kuna toote pind vdib olla tuline, &rge
asetage sellele plastist voi alumiiniumist
nousid.

Sulanud materjal tuleb pinnalt kohe
eemaldada.
Sellistes ndudes ei tohiks hoida ka toitu.

e  Kasutage ainult lameda pohjaga potte voi
panne.

e Pange potti vdi pannile sobiv kogus toitu. Nii

ei voola toit (ile &4ra ja saéstate end pliidi
puhastamisest.

Arge asetage poti- vi pannikaasi
keedualadele.

16/ET

Jélgige, et potid ja pannid asetseksid
keeduala keskel. Kui soovite panna poti
teisele keedualale, drge libistage seda, vaid
tostke (les ja asetage soovitud keedualale.

Soovitusi klaaskeraamiliste pliitide kasu-
tamiseks

Klaaskeraamiline pind on kuumuskindel ja
tundetu suurte temperatuurierinevuste
suhtes.

Arge kasutage klaaskeraamilist pinda
esemete hoidmiseks voi likelauana.
Kasutage ainult sileda pohjaga todstuslikke
potte ja panne. Teravad servad kriimustavad
pinda.

Arge kasutage alumiiniumist potte ja panne.
Alumiinium kahjustab klaaskeraamilist pinda.

Pritsmed vivad
klaaskeraamilist pinda
kahjustada ja
pohjustada tulekahju.

Arge kasutage ndgusa
v0i kumera pbhjaga
potte/panne.

Kasutage ainult lameda
pbhjaga potte ja panne.
Need tagavad parema
soojustilekande.

Kui poti 18bim@6t on liga
vdike, 1aheb energia
raisku.



Pliidi kasutamine Klaaskeraamiliste keedualade sisseliilita-
mine

Klaaskeraamilisi keedualasid saate juhtida
selleks ettenahtud klahvidega. Keerake keeduala
nupp soovitud kuumusastme valimiseks
vastavasse asendisse.

e

soojendamin | keetmine | hautamin
a .sooias | &
holdmine | praadimin
a8

Klaaskeraamiliste keedualade valjaliilita-

1 Unesdériline kilpsetusplaat Vasak esimene
2 Unesdériline kilpsetusplaat Parem esimene
3 Unesdariline kiipsetusplaat Keskmine

mine

Keerake keeduplaadi nupp véljalllitatud
OHT: o .
5 . e . (Ulemisse) asendisse.
Arge pillake esemeid pliidile. Isegi

vaiksemdodulised esemed (nt
soolatoos) voivad pliiti kahjustada.
Arge kasutage pragunenud plii.
Pragudesse voib tungida vesi, mis vaib
pbhjustada lihise.

Kui toote pind on kahjustatud vi vigastatud
(nt selles on silmaga néhtavad praod),
lulitage see elektrilddgi ohu vahendamiseks
kohe vélja.
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[ Kuidas ahju kasutada

Uldine teave kiipsetamise, réstimise
ja grillimise kohta

HOIATUS
Kuumad pinnad tekitavad péletusi!

Toode v8ib kasutamisel olla kuum. Arge
kunagi puudutage kuumi pdleteid, ahju
siseklilgi, ktteelemente jne. Hoidke lapsed
eemal!

Toite kuuma ahju pannes vdi vélja vottes
kasutage alati kuumuskindlaid pajakindaid.

OHT:
[ Ahjuukse avamisel olge ettevaatlik, sest
ahjust voib valja paiskuda auru.
Valjuv aur vdib kérvetada k&si, ndgu ja/vii
silmi.

Nouanded kiipsetamiseks

e  Kasutage killgevGtmatu kattega sobivaid
metall- vdi alumiiniumndusid voi
kuumuskindlaid silikoonvorme.
Kasutage raami pinda nutikalt.
Asetage kiipsetusvorm resti keskele.
Enne ahju vai grilli sisselUlitamist valige dige
riiulivahe. Arge vahetage riiulivahet, kui ahi
on kuum.

e Hoidke ahjuuks suletuna.

Nouanded rostimiseks
e Terve kana, kalkun ja suured lihatiikid
kiipsevad paremini 1abi, kui neid immutada

kastmega, nt sidrunimahla ja musta pipraga.

e Kontidega liha kilpsetamiseks kulub samas
moddus kontideta lihaga vorreldes umbes
15-30 minutit kauem aega.

e Lihaiga sentimeetri kohta (paksus) tuleb
klipsemisaega arvestada umbes 4-5
minutit.

e Laske lihal parast kiipsetusaja [oppu umbes
10 minutit ahjus jahtuda. Mahl jaguneb
paremini Ule kogu liha ja ei jookse liha
[dikamisel valja.

e Kala tuleb asetada kuumuskindla alusega
keskmisele voi alumisele siinile.
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Nouanded grillimiseks

Liha, kala ja linnuliha muutuvad grillimisel kiirelt

pruuniks, saavad kena kooriku ja ei muutu

kuivaks. Eriti hasti sobivad grillimiseks lapikud
tikid, lihavardad ja vorstid, aga ka suure
veesisaldusega kodgiviljad (nt tomatid ja sibulad).

e Jaotage grillitavad tiikid traatrestile voi
kiipsetusplaadile nii, et nad ei jaaks kuumuti
valispiiridest vdlja.

e |ilkake traatrest voi restiga kilpsetusplaat
ahjus soovitud siinile. Kui kasutate grillimisel
traatresti, likake alumisele siinile
kiipsetusplaat, et rasv maha ei tilguks.
Lisage kipsetusplaadile veidi vett, et seda
oleks kergem puhastada.

Grillimiseks sobimatud toiduained
vdivad pohjustada tulekahju. Grillige
ainult suurel kuumusel grillimiseks
sobilikku toitu.

Arge paigutage grillitavat toitu liiga
kaugele ahju tahaossa. See on kdige
kuumem piirkond ning rasvane toit vGib
suttida.

Elektriahju kasutamine

Valige temperatuur ja tooreziim
@] < » Y] 8

—

|
12

1 Termostaatnupp
2 Funktsiooninupp
1. Seadke ahju taimer soovitud kiipsetusajale;

vt Ahju kella kasutamine, Ik 19.
2. Seadke temperatuurinupp soovitud
temperatuurile.
3. Seadke funktsiooninupp soovitud tdéreZiimile.
» Ahi kuumeneb eelseatud temperatuurini ja jadb
sellele plisima. Kuumenemise ajal on
temperatuurituli sees.

Elektriahju véljaliilitamine
Liilitage ahju taimer véljalilitatud asendisse.



Kui taimer on seatud kindlale ajale, lilitub
ee automaatselt vélja; vt. Ahju kella
kasutamine, Ik 19

Keerake funktsiooninupp ja temperatuurinupp
véljaliilitatud (Ulemisse) asendisse.
Tooreziimid

Siin ndidatud tééreZiimide jarjekord voib erineda
teie toote slisteemist.

Ulemine ja alumine kuumutus

e To6tavad nii tlemine kui ka alumine
kiittekeha. Toitu kuumutatakse
korraga nii pealt kui ka alt. Sobib
naiteks kookide ja taignatoodete voi
vormikookide ja -roogade
valmistamiseks. Kasutage
klipsetamiseks korraga ainult tinte
panni,

Ulemine kuumutus

m— Tootab ainult Glemine kiittekeha.
Sobib nditeks heleda pinnaga kookide
ja toidu puhul, mida soovite pealt
pruunistada.

Alumine kuumutus

To6tab ainult alumine kiittekeha.
Sobib pitsa valmistamiseks ja toidu
pruunistamiseks altpoolt.

Téisgrill
VA

Tootab suur grill ahju laes. See sobib

suure hulga liha grillimiseks.

e Pange suured voi keskmise
suurusega portsjonid
grillimiseks grilli all Gigesse
riiulivahesse.

e Seadke temperatuur
maksimumtasemele.

e Pdrast poolt grillimisaega
pdorake toitu.

Ahju kella kasutamine

W
20
100
90 30
40
80 50
70 60

Kiipsetamise kiivitamine

hju kasutamiseks peate valima
klipsetusreziimi ja soovitud
emperatuuri ning sisestama aja.
Vastasel juhul ahi toéle ei lahe.

1. Keerake kiipsetusaja madramiseks aja
seadmise nuppu paripdeva.

2. Pange toit ahju.

3. Valige tdoreZiim ja temperatuur, vt:
Flektriahju kasutamine, Ik 18.

» Ahi soojeneb seatud temperatuurini ning jaab

sellele temperatuurile kuni seatud kilpsemisaja

[Bpuni.

4. Kui klipsetusaeg on labi, keerab aja
seadmise nupp ennast automaatselt
vastupdeva. Kolab seatud aja loppu tahistav
hoiatussignaal ning vool lillitatakse vélja.

Kui te ei soovi kasutada taimeri
unktsiooni, keerake nupp vastupéeva
kée kujutise juurde.

5. Lillitage ahi aja seadmise nupu,
funktsiooninupu ja temperatuurinupuga valja.

Ahju véljaliilitamine enne ettenihtud aega

1. Keerake aja seadmise nuppu vastupéeva,
kuni see peatub.

2. Lillitage ahi funktsiooninupu ja
temperatuurinupuga vlja.
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Kiipsetusaegade tabel

abelis esitatud ajad on mdeldud
orientiiriks. Tegelik aeg voib varieeruda
olenevalt toidu temperatuurist, paksusest,
tlilibist ja teie enda
toiduvalmistuseelistustest.

Kiipsetusnu

Roog

Kiipsetamine ja rostimine

0 1. siiniks loetakse ahju alumist riiulivahet.

Temperatuur (°C) Kilpsetusaeg (igikaudne,
min)
5L [ om [ m

Koogid kilpsetusplaadil | Ahjuplaat24.26em | 3 | 170..180

22 om

| Kipsised At . 3} 40980 | 9535
[ Lehbmnen  PARaee . L o 0 w8 W% L B 5
| Soorkad  f Ahupat 8 .} 60980 | . 953
e e 2 0 6 % 5
| Jooefs  J P | 3 ] 09 | 3B AH
[ Mogbion . A 3 @ W W . % 8
| Tagnotooted  J At | 3 | 180 0 | 4 50 ]
e om0 3 0 U0 W L B m
| Psa Mgt | 3 ] 020 | 5.0 ]
[ Wies A L 3 [ Bendieed L 00 00
| lamhakis J At | 3 | 5eind0ker | 7080
(B T AR L 3 | Bandober | BB
| Ko Goky Akt | 3 | bmmgnt | 180 940 |

Kuidas grilli kasutada

e 0o fead Co Fead Co Fadt Co Feat oo Fad oo

H

HOIATUS
Sulgege grillimise ajaks ahjuuks.
Kuumad pinnad vdivad tekitada pdletusi!

e Grillimisel keerake aja seadmise nupp
vastupéeva kde kujutise juurde.

Grilli sisseliilitamine

1. Keerake funktsiooninupp soovitud
grillitahisele.

2. Seejarel valige soovitud grillimistemperatuur.

3. Vajadusel eelkuumutage ahju umbes 5
minutit.
» Slttib temperatuuri margutuli.

Kiipsetamisaegade tabel grillimiseks

Grillimine elektrigrilliga
Toit Grillimisaeg (ligikaudu

stase

Kala

Viilutatud kana
Lambakarbonaad
Rostbiif
Vasikakarbonano

5%

Grilli valjaliilitamine
1. Keerake funktsiooninupp véljalllitatud
(lilemisse) asendisse.

mrge kasutage grillimiseks {lemist siini.

/A

Grillimiseks sobimatud toiduained
vbivad pbhjustada tulekahju. Grillige
ainult suurel kuumusel grillimiseks
sobilikku toitu.

Arge paigutage grillitavat toitu liiga
kaugele ahju tahaossa. See on kdige
kuumem piirkond ning rasvane toit vaib
sttida.

2025 min
15...20 min.
12 thmin

15..25 min. *

o’
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Hoidmine ja hooldus

Uldine teave
Toote kasutusiga pikeneb ja probleeme tekib
harvem, kui toodet regulaarselt puhastada.

OHT:

Enne hooldus- ja puhastustdode
alustamist (ihendage toode
vooluvdrgust lahti.

Elektriloogi oht!

[ OHT:
Enne toote puhastamist laske sellel

maha jahtuda.

Kuumad pinnad vdivad tekitada pdletusi!

e Puhastage toodet pohjalikult parast iga
kasutuskorda. Sel viisil on lihtsam
eemaldada toiduvalmistusjadke, valtides
nende kdrbemist seadme jargmisel
kasutuskorral.

e Toote puhastamiseks pole vaja spetsiaalseid
puhastusvahendeid. Kasutage toote
puhastamiseks sooja vett koos vedela
pesuvahendiga, pehmet lappi voi kdsna ning
kuivatamiseks kuiva lappi.

o Liigne vedelik tuleb parast puhastamist alati
dra piihkida ja pritsmed kohe kuivatada.

e Arge kasutage roostevabast terasest voi
inoxist pindade ja k&epideme
puhastamiseks puhastusvahendeid, mis
sisaldavad hapet voi kloriidi. Nende osade
puhastamiseks kasutage pehmet lappi ja
vedelat puhastusvahendit (mitteabrasiivset),
tdmmates lapiga ainult (ihes suunas.

M@ned puhastusained vi -vahendid vdivad
pinda kahjustada.

rge kasutage tugevatoimelisi
puhastusaineid, puhastuspulbrit vdi -pastat
ega teravaid esemeid.

Arge kasutage puhastamiseks
urupuhasteid, muidu voite saada
lektrilodgi.

Pliidi puhastamine

Klaaskeraamilised pinnad
Puhkige klaaskeraamilist pinda kiilma vette
kastetud riidetiikiga, et eemaldada

puhastusvahendi jadgid. Kuivatage pind pehme
lapiga. Jadgid voivad pliidi jargmisel
kasutuskorral klaaskeraamilist pinda kahjustada.
Mitte mingil juhul ei tohi klaaskeraamilisele
pinnale kuivanud jaake kraapida noatera,
traatnuustiku vms abivahenditega.
Kaltsiumiplekid (kollased plekid) eemaldatakse
vahese koguse katlakivieemaldusvahendiga
(nditeks dadikas voi sidrunimahl). Samuti vdite
kasutada kauplustes miiidavaid tooteid.

Kui pind on tugevalt maardunud, kandke
puhastusvahend pesukasnale ja oodake, kuni see
korralikult imendub. Seejéarel puhastage pliidi
pind niiske lapiga.

uure suhkrusisaldusega toidud nagu
kondenspiim voi siirup tuleb eemaldada
kohe, mitte jd4da ootama pinna jahtumist.
Muidu vbivad need klaaskeraamilist pinda
pddrdumatult kahjustada.

Kattekihid v6i muud pinnad vdivad aja jooksul
monevdrra pleekida. See ei mjuta toote t6dd.
Pleekimine ja plekid klaaskeraamilisel pinnal on
normaalsed ilmingud, mitte defektid.

Juhtpaneeli puhastamine
Puhastage juhtpaneeli ja nuppe niiske lapiga ning
seejarel plinkige need kuivaks.

Arge eemaldage juhtpaneeli puhastades
ahju nuppe.
Muidu vite juhtpaneeli kahjustada!

Ahju puhastamine

Ahjuukse puhastamine

Kasutage ahjuukse puhastamiseks sooja vett
koos vedela pesuvahendiga, pehmet lappi voi
késna ning kuivatamiseks kuiva lappi.

Airge kasutage ukse puhastamiseks
karedaid abrasiivseid puhastusvahendeid voi
eravaid metallkraabitsaid. Need vdivad
pinda kriimustada ning klaasi I8hkuda.
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Ahjuukse eemaldamine

1. Avage eesuks (1).

2. Avage eesukse paremal ja vasakul killjel
asuva hingede pesa (2) klambrid, vajutades

neid alla joonisel kujutatud viisi

1 2 3
1 Eesuks
2 Hing

12 3

3. Liigutage eesust pooles ulatuses.

4. Eemaldage eesuks seda lilespoole timmates
ja paremast ning vasakust hingest
vabastades.

Ukse tagasipanemisel tuleb

emaldamistoiminguid korrata vastupidises
lisriekorras. Arge unustage ukse
taaspaigaldamisel sulgeda hinge pesa
juures olevaid klambreid.

Ukse siseklaasi eemaldamine
Ahjuukse sisemist klaaspaneeli saab
puhastamiseks eemaldada.

1. Avage ahjuuks.
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Kruvi

Plastprafiil

Sisemine klaaspaneel

Plastpesa
Eemaldage kruvi (1) kruvikeeraja abil.
Eemaldage profiil (2) ja hoidke siseklaasi (3)
kinni.
Seejérel komplekteerige uks uuesti, asetage
klaaspaneel (3) plastpesadesse (4) ja
paigaldage profiil.
Ahjuvalgusti pirni vahetamine

OHT:

Et véltida elektrilédgi ohtu, vaadake
enne ahju lambi vahetamist, et toode
oleks vooluvdrgust lahti (ihendatud ning
maha jahtunud.

Kuumad pinnad voivad tekitada pdletusi!

Ahjuvalgustil on spetsiaalne kuumuskindel
(kuni 300 °C) elektripirn. Tdpsemat teavet vt
Tehnilised andmed, Ik 10. Ahjuvalgusti pime

saab hankida volitatud teenindusest.

\Valgusti asukoht ei pruugi olla sama mis
joonisel.

>




Kui ahjul on iimar valgusti:
1. Lahutage toode vooluvdrgust.
2. Keerake vastupdeva lahti klaaskate.

3. Ke
asendage see uue pirniga.
4. Paigaldage klaaskate tagasi.
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Bl Probleemide lahendamine

tavaline. >>> Tegemist ei ole rikkega.

e Metallosade kuumenemisel vGivad need paisuda ning tekitada haali. >>> Tegemist ei ole

. Vc">rgukait§e on rakendunud vdi labi pdlenud. >>> Kontrollige elektrikilbi korke. Vajadusel
vahetage voi ldhtestage need.
wMIglgggug‘iwgl‘gwyhendatud (maandatud) pistikupessa. >>> Kontrollige pistiku tihendust,

e Ahju pirn on vigane. >>> Vahetage pirn vélja.
e Voolukatkestus. >>> Kontrollige, kas vool on olemas. Kontrollige elektrikilbi kaitsmeid.
Vajadusel vahetage voi léhtestage kaitsmed.

e Funktsioon ja/vGi temperatuur on sisestamata. >>> Méérake funktsiooni- ja/Voi
temperatuurinupu/-klahvi abil funktsioon ja temperatuur.

e Taimer on seadistamata (taimeriga mudelitel). >>> Sisestage kellaaeg.
(Mikrolaineahjuga toodetel juhib taimer ainult mikrolaineahju.)

e Voolukatkestus. >>> Kontrollige, kas vool on olemas. Kontrollige elektrikilbi kaitsmeid.

Vajadusel vahetage voi léhtestage kaitsmed

e Vahepeal on toimunud voolukatkestus. >>> Pange kell digeks / liilitage toode Vélja ja seejérel
uuesti sisse.

Kui teil e Gnnestu probleemi kéesolevas 16igus antud juhiste kohaselt lahendada, konsulteerige volitatud
teenindusega voi edasimiilijaga, kellelt te toote ostsite. Arge kunagi liritage rikkis toodet ise parandada.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente;

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este
producto fabricado con materiales de alta calidad y la mas avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos
que lea detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompafia antes de utilizar el
producto y los guarde para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el
manual del usuario. Cumpla con todas las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias
entre los modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos
A'lo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacidn importante 0 consejos de
utilidad acerca de su uso.

Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

Peligro de descarga eléctrica.

[0
A
A
A\

Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitliice/Istanbul /TURKEY

c € Made in TURKEY
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ﬂ Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y
el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dafios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general
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Este aparato podra ser utilizado
por niflos mayores de 8 afos o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de los
resgos.

Los nifos no deben jugar con el
aparato. Los nifios no deben
acometer las tareas de limpieza y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

No coloque el producto sobre un
suelo con moqueta. La falta de
circulacion del aire debajo del
producto hard que las piezas
eléctricas se sobrecalienten. Esto
causard problemas al producto.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles danos derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
algun defecto o dano visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad eléctrica

Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.

Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con 0 sin un



transformador. Nuestra compania
no se hara responsable de ningun
dafno que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre él. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.

Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
danado, deberd solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

Use Unicamente el cable de
conexion que se indica en
“Especificaciones técnicas".

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse
completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

La superficie trasera del horno se
calienta durante su uso.
Asegurese de que ni la conexion
eléctrica ni la de gas estén en

contacto con la superficie trasera;
de lo contrario, las conexiones
podrian resultar danadas.

e No permita que el cable de
alimentacion quede atrapado
entre la puerta y el bastidor del
horno, ni que pase por encima de
superficies calientes. De lo
contrario, el aislante del cable
podria fundirse y causar un
incendio como consecuencia de
un cortocircuito.

e Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

e Encaso de danos, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

e Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.

Seguridad del producto

e [Elaparato y sus piezas accesibles
alcanzan temperaturas elevadas
durante el uso. Procure no tocar
las partes calientes. Mantenga
alejados a los nifios menores de 8
anos a no ser que los someta a
vigilancia continua.

e Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
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e Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcoholicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

¢ No coloque materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

e Durante el uso, el aparato alcanza
temperaturas elevadas. Procure
no tocar los elementos
calentadores del interior del horno.

e Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.

¢ No caliente latas cerradas ni
recipientes de cristal en el horno.
La presion que se generaria en el
interior del recipiente podria
hacerlo explotar.

¢ No deposite bandejas de
horneado, platos o papel de
aluminio directamente sobre la
parte inferior del horno, ya que
esta podria sufrir danos debido a
la acumulacion de calor.

¢ No use limpiadores abrasivos
fuertes ni raspadores afilados de
metal para limpiar el vidrio de la
puerta del horno, pues podrian
rayar la superficie y romper el
cristal.
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No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

Use los estantes segun las
instrucciones de la seccion
"Como utilizar el horno eléctrico”.
No use el horno si el vidrio de la
puerta frontal se ha retirado o
presenta grietas.

El asa del horno no es un secador
de toallas. No cuelgue en ella
toallas, guantes o productos
textiles similares cuando la
funcion de gratinador se esté
utilizando con la puerta abierta.
Utilice siempre guantes
resistentes al calor al colocar
platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

Asegurese de desconectar el
aparato antes de sustituir la
lampara para evitar la posibilidad
de sufrir una descarga.
Desatender alimentos que se
estén friendo en grasa o aceite
sobre una placa puede ser
peligroso, ya que podria ,
provocarse un incendio. JAMAS
trate de extinguir un incendio con
agua; en vez de eso, apague el
aparato y cubra las llamas con
una tapa o una manta ignifuga,
por ejemplo.



Peligro de incendio: No coloque
objetos sobre las superficies de
coccion.

Si la superficie estuviera
agrietada, apague el aparato para
evitar la posibilidad de una
descarga eléctrica.

El aparato no esta disefiado para
Su manejo a través de un
temporizador externo o un control
remoto independiente.

La presion del vapor que se forma
debido a la presencia de
humedad en la superficie de la
placa o en la parte inferior de la
cazuela puede causar que esta se
mueva. Por consiguiente,
asegurese de que tanto la
superficie del horno como la parte
inferior de las cazuelas estén
siempre secas.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original i
presenta danos o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni humedo.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domestico. No esta
permitido su uso comercial.
Este electrodomeéstico esta
destinado Unicamente a la

coccion de alimentos. No debe
utilizarse para ningun otro
proposito, por ejemplo para
caldear una estancia

¢ No utilice este aparato como
calefaccion, para calentar platos
con el gratinador ni para secar
toallas, panos de cocina u objetos
similares colgandolos de las asas.

e El fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de dafnos
derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

¢ El horno puede utilizarse para
descongelar, asar, hornear,
gratinar y asar a la parrilla
alimentos.

Seguridad de los nifos

e | as piezas accesibles pueden
alcanzar temperaturas elevadas
durante el uso. Mantenga a los
ninos pequenos alejados.

¢ | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para 10s ninos.
Mantenga a los nifos alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdgase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

e | 0s aparatos eléctricos y de gas
son peligrosos para los ninos.
Mantenga a los nifos alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.
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¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifos.

e (uando la puerta esté abierta, no
deposite sobre ella ningun objeto
pesado y no permita que los
ninos se sienten en ella. El
aparato podria volcar o las
bisagras de las puertas resultar
danadas.

Eliminacion del aparato

Deshdagase del aparato de forma
respetuosa con el medio ambiente.
Este aparato cuenta con el simbolo
de la clasificacion selectiva para los
Residuos de Aparatos Eléctricos y
Electronicos (WEEE). En consecuencia,
el aparato debe manejarse de
acuerdo con la Directiva Europea
2002/96/EC, que garantiza el minimo
impacto ambiental en caso de
reciclaje o desmantelamiento. Si
desea mas informacion, pongase en
contacto con las autoridades locales
0 regionales de su zona.

Solicite a su proveedor local o al
centro de recogida de residuos
solidos de su zona las instrucciones
sobre codmo eliminar su producto.
Antes de deshacerse del producto,
corte el cable de alimentacion e
inutilice el cierre de la puerta (si
estuviera presente) para evitar
riesgos para 10s ninos.
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Eliminacion del material de

embalaje

e | 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los ninos. Guarde
los materiales de embalaje en un
lugar seguro y lejos del alcance
de los ninos. Los materiales de
embalaje del aparato se han
fabricado con materiales
reciclables. Deshagase de ellos
de forma adecuada y clasifiquelos
segun las instrucciones para el
reciclaje de residuos. No los
arroje a la basura junto con los
residuos domesticos normales.



A Informacion general
Resumen

o A~ W NN =

B O

Plancha de quemador 6
Rejilla de alambre 7
Bandeja 8
Pieza inferior 9
Asa 1

Puerta frontal

Panel de control

Posiciones del estante

Piloto

Elemento calentador del gratinador

Temporizador mecanico
Mando del termostato

Mando de funcion 6
Plancha de coccién de un solo circuito Frontal 7
izquierda 8

©

5 6 7 8

Plancha de coccién de un solo circuito Frontal
derecha

Plancha de coccién de un solo circuito Central
Piloto del termostato

Piloto de aviso
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Contenidos del paquete

Los accesorios suministrados pueden variar
n funcién del modelo del producto. Puede
ue alguno de los accesorios descritos en el

manual del usuario no esté presente en su

producto.

1. Manual del usuario

2. Bandeja de horno
Se utiliza para preparar pasteles, alimentos
congelados y asados de gran tamario.

3. Reijilla de alambre
Se utilizar para asar y para colocar en el
estante deseado los alimentos que se van a
hornear, asar o cocer en cazuela.
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Especificaciones técnicas
GENERAL

Dimensiones extemas @altura/anchusa/orolundidad
Voltaje/frecuencia

Consumo energeticn tonl

Fusible

Tpodecable fseccion

Longitud del cable

PLACA

Quemadores

Frontal izaneida

Dimensiones

Polenca

Frontal derecha

Dimensionss

Potencia

Central

Dimensiones

Potencia

HOBRNO/GRATINADOR

Horno principal _
Clasede eficiencia snerogelica

| dmpara interna 15-25 W

Constimio energetico del oratinador 1500w

Informacion basica: los valores presentes en las etiquetas energéticas de los hornos eléctricos se
proporcionan en conformidad con la norma EN 60350-1 / IEC 60350-1. Esos valores se determinan bajo
condiciones de carga estandar y con las funciones de calentamiento inferior-superior o calentamiento con
ventilador (si estan disponibles).

La clase de eficiencia energética se determina segun la siguiente priorizacion, en funcion de si las
funciones pertinentes estan disponibles en el aparato o no. 1: Coccidn con ventilador "eco", 2: Coccidn
turbo lenta, 3: Coccion turbo, 4: Calentamiento inferior/superior con ventilador, 5: Calentamiento inferior y
superior.

850 mm/s00 mm/bol mm
220-230V /380-400 V 3N ~ 50 Hz
BOkW

min. 16Ax3/32A

HOSW.E Ex I 5 mim | 3w D 5 mm
méax. 2 m

Plancha de coccion de un solo circuito
180 mm
1700w
Plancha de coccién de un solo circuito
4o mm
1200 W
Plancha de coccidn de un solo circuito
140 mm

fonftajfequerda | Planchadecoccibndeunsolocirouito |
 Dimengiores. . jfgegm
Potepole 0 (W
| Fronfalderecha | Plancha de coccin de un solo circuito
o0 . @@ @
 Potenca  Jteeow
(Ceppd | Panchadecoccibndeunsolocirouito |
| Dimensiopes . #0mm
Poence 0 (teoow 0

Horno convencional

Las especificaciones técnicas pueden Los valores que se indican en las etiquetas

cambiar sin previo aviso con el fin de de los productos o en la documentacién que
mejorar la calidad del producto. los acompafia se obtienen en condiciones

de laboratorio de acuerdo con las
normativas pertinentes. Estos valores
pueden variar en funcidn de las condiciones
de funcionamiento y entorno del aparato.

Las ilustraciones presentes en el manual
son esquematicas y es posible que no se
correspondan exactamente con su
producto.
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Instalacion

La instalacion del aparato debe correr a cargo de
una persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedara anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafios derivados
de la realizacion de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas, pudiendo
declarar nula la garantia.

|a preparacién de la ubicacién y de las

instalaciones de gas y electricidad son

responsabilidad del cliente.

PELIGRO:
La instalacion del electrodoméstico debe

llevarse a cabo en conformidad con todas
las normativas locales sobre gas y
electricidad.

[ PELIGRO:
Antes de proceder a la instalacion,

compruebe visualmente si el aparato
presenta alguna anomalia. Si fuese el
caso, no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un
riesgo para la seguridad.

Antes de la instalacion

Para garantizar la necesaria presencia de
espacio para la circulacion del aire bajo el
aparato, recomendamos su montaje sobre una
base solida y de manera que los pies no se
asienten sobre una alfombra o cualquier otro tipo
de superficie mullida.

El suelo de la cocina debe ser capaz de resistir el
peso del aparato mas el peso adicional de los
utensilios utilizados y de los alimentos.
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Puede utilizarse con armarios a ambos
lados, pero deje una separacion lateral de
65mm entre el aparato y cualquier pared,
particion o armario alto con el fin disponer
de una distancia minima de 400 mm sobre
el nivel del calientaplatos.

También puede colocarse en posicion
vertical sin nada a los lados. Deje una
distancia minima de 750 mm por encima de
la superficie de la placa.

(*) Siva a instalar una campana extractora
sobre la cocina, consulte las instrucciones
de instalacion del fabricante de la campana
para obtener informacion sobre la altura de
instalacion (min. 650 mm).

Este aparato es un dispositivo de clase 1, es
decir, puede colocarse con la parte trasera
y uno de los lados contra una pared de la
cocina, de un mueble de cocina u otro
electrodoméstico de cualquier tamafio,
mientras que el mueble o electrodoméstico
ubicado al otro lado sdlo puede ser de un
tamanio igual o inferior.

Any kitchen furniture next to the appliance
must be heat-resistant (100 °C min.).



Instalacion y conexion

El aparato solo se debe instalar y conectar en

conformidad con las normativas de instalacion

legales.

« Qo instale el aparato en las proximidades de

neveras o congeladores. El calor emitido por
el aparato incrementard el consumo de
energia de los aparatos de cocina.

e Elaparato debe transportarse entre dos
personas como minimo.

e Elaparato debe colocarse directamente
sobre el suelo. No la cologue sobre ninguna
base 0 pedestal.

« Qo utilice la puerta ni el asa para
. ransportar 0 mover el aparato. La puerta, el
picaporte 0 las bisagras podrian resultar
dafiados.

Conexion eléctrica

Conecte el aparato a una toma o linea provista
de toma de tierra y protegida por un fusible de
capacidad adecuada, segun se indica en la tabla
"Especificaciones técnicas". Solicite a un
electricista cualificado la instalacion de la toma
de tierra mientras utiliza el producto con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hara
responsable de ningun dafio que pudiera
derivarse del uso del aparato sin una instalacion
de toma de tierra en conformidad con la
normativa local.

PELIGRO:
La conexion del producto a la red

eléctrica sera realizada exclusivamente
por un técnico cualificado. El periodo
de garantia del producto comienza sélo
tras la correcta instalacion.

El fabricante declina toda responsabilidad
por los posibles dafios derivados de la
realizacidn de los citados procedimientos
por parte de personas no autorizadas.

PELIGRO:
El cable de alimentacion no debe estar

aprisionado, doblado o entrar en
contacto con piezas calientes del
producto.

Si el cable estd dafiado, debera sustituirlo
un electricista cualificado. En caso contrario
existe riesgo de descarga eléctrica,

cortocircuito o incendio.

Los datos de la red de suministro de electricidad
deben corresponderse con los de la placa de tipo
del aparato. La placa de datos puede verse al
abrir la puerta, o bien se encuentra en la pared
trasera de la unidad, en funcién del tipo de la
unidad en cuestion.

El cable de corriente de su aparato debe cumplir
con los valores recogidos en la "Tabla de
especificaciones".

PELIGRO:

Antes de iniciar cualquier trabajo sobre
la instalacion eléctrica, desconecte el
producto de la red de alimentacion
eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

Conexion del cable de alimentacion
1. Si el aparato no va acompaiiado de un
cable de alimentacidn, deberd conectar un
cable de alimentacion que deberd
seleccionar de la tabla (Especificaciones
técnicas, pdg. 11) en funcion de la
instalacion eléctrica de su domicilio
siguiendo las instrucciones del diagrama de
cableado.
En caso de que no sea posible desconectar todos
los polos en la fuente de suministro eléctrico,
debera conectarse una unidad de desconexion
cuya separacion entre contactos sea de 3 mm
como minimo (fusibles, interruptores de
seguridad de linea, contactores) y cuyos polos
estén adyacentes al aparato (pero no encima de
él), en conformidad con la normativa del IEE. La
no observancia de estas instrucciones puede
ocasionar problemas de funcionamiento y la
anulacion de la garantia del aparato.
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Se recomienda una proteccién adicional

en forma de disyuntor de corriente
residual.

2. Abrala cubierta del blogue de conexiones
con un destornillador.

3. Inserte el cable de alimentacion a través de
la abrazadera situada debajo del terminal y
fije el cable al cuerpo principal por medio del

tornillo integrado en la abrazadera.
4. Conecte los cables segun el diagrama

suministrado.

3

: g.

N
e

220/230/240V Al

3NAC 380/400/415 V

e
e g

3w
0L
© Q)

2NAC 380/400/415 V.

cuatro pies ubicados en su parte inferior
hasta alinear el aparato con la encimera.

Comprobacion final

1.
2.

Vuelva conectar el aparato a la corriente.
Compruebe las funciones eléctricas.

Eliminacion del aparato

Guarde la caja de cartdn original del aparato
y transporte en ella el producto. Siga las
instrucciones indicadas en la caja. Sino
dispone de la caja de carton original,
envuelva el aparato en plastico de burbujas
o cartén grueso y sujételo con cinta
adhesiva.

Para impedir que la parrilla de alambre y la
bandeja situadas en el interior del horno
dafien la puerta del mismo, cologue una tira
de cartulina en el interior de la puerta del
horno de manera que quede alineada con la
posicion de las bandejas. Sujete con cinta
adhesiva la puerta del horno a las paredes
laterales.

No utilice la puerta ni el asa para elevar o
mover el aparato.

5. Una vez completado el cableado, cierre la
cubierta del bloque de conexiones.

6. Disponga el cable de alimentacion de forma
que no entre en contacto con el aparato ni

quede atrapado entre este y la pared.

No cologue ningun objeto sobre el aparato y
desplacelo en posicion vertical.

Compruebe el aspecto general del aparato
con el fin de identificar posibles dafios
producidos durante el transporte.

Por razones de seguridad, el cable de
alimentacién no debe superar los 2
metros.

e Empuje el aparato hacia la pared de la
cocina.
Ajuste de los pies del horno

Es posible que las vibraciones producidas
durante el uso hagan que los recipientes de
coccion se muevan. Esta situacion peligrosa
puede evitarse nivelando y equilibrando el

aparato.

Para su propia seguridad, asegurese de que
el aparato esté nivelado; si fuese necesario,

gire hacia la derecha o la izquierda los
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Il Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacion le ayudara a utilizar su

aparato de manera respetuosa con el medio

ambiente y a ahorrar energia.

e Utilice utensilios de cocina oscuros 0
esmaltados en el horno, ya que la
transferencia del calor sera mejor.

e Antes de cocinar sus platos, precaliente el
horno si asi se recomienda en el manual del
usuario o en la receta.

¢ No abra con frecuencia la puerta del horno
durante el proceso de coccion.

e  Siempre que le sea posible, trate de
preparar mas de un plato en el horno al
mismo tiempo. Puede cocinar colocando
dos recipientes de cocina sobre la parrilla
de alambre.

e Prepare mas de un plato consecutivo, ya
que asi aprovechard que el horno estard ya
caliente.

e Puede ahorrar energia apagando el horno
unos pocos minutos antes de la finalizacion
del tiempo de coccion. No abra la puerta del
horno.

e Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

e tilice sartenes y cazuelas con tapa para
cocinar. Sin tapa, el consumo de energia se
multiplica por 4.

e  Seleccione el quemador mas adecuado
para el tamafio de la base del recipiente
que vaya a utilizar. Seleccione siempre el
recipiente de tamafio mas adecuado para
sus platos. Los recipientes mas grandes
requieren mas energia.

e No olvide utilizar recipientes de base plana
cuando cocine en placas eléctricas.

Los recipientes de base mds gruesa
proporcionaran una mejor conduccion del
calor. Puede reducir hasta un tercio el
consumo energético.

e  |os recipientes deben ser compatibles con
las zonas de coccion. La base de los
recipientes no debe ser mas pequefia que
el calientaplatos.

e Mantenga limpias las zonas de coccion y las
bases de los recipientes de cocina. La
presencia de suciedad reducira la
conduccion de calor entre la zona de
coccion y la base del recipiente.

e Para procesos de coccion largos, apague la
zona de coccion 5 0 10 minutos antes de
que finalice el periodo de coccion. Puede
ahorrar hasta un 20% de energia utilizando
el calor residual.

Uso por primera vez
Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco
ningun objeto afilado.

1. Retire todos los materiales de embalaje.

2. Pase un pario humedecido o una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque
con un trapo.

Primer calentamiento

Caliente el aparato durante unos 30 minutos y a
continuacion apaguelo. De esta manera
eliminard cualquier residuo o capa que pueda
quedar del proceso de fabricacion.

ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden

causar quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor
al colocar platos en el horno caliente o

retirarlos de él.
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Horno eléctrico

1. Saque del horno todas las bandejas de

horneado y la parrilla de alambre.

Cierre la puerta del horno.

Seleccione la posicion Static (Estatico).

Seleccione la potencia maxima del gratinador;

vea Como utilizar el horno eléctrico, pdg. 20.

5. Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

6. Apague el horno; vea Cdmo utilizar el horno
eléctrico, pdg. 20

Horno gratinador

1. Saque del horno todas las bandejas de
horneado y la parrilla de alambre.

2. Cierre la puerta del horno.

3. Seleccione la potencia maxima del gratinador;
vea Cdmo utilizar el gratinador, pdg. 22.

4. Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

5. Apague el gratinador; vea Cdmo utilizar el
gratinador, pdg. 22

Es posible que el horno emita humo y olores
urante un par de horas la primera vez que
e caliente. Esto es bastante normal.

Asegurese de que la habitacion esté bien

ventilada para permitir la salida del humo y

olores. Evite inhalar directamente los humos

y olores que el aparato emite.

o
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B Gomo usar la placa

Informacion general sobre la
coccion de alimentos

Nunca vierta en una sartén una
& cantidad de aceite superior a un tercio
de su capacidad. No deje la placa
desatendida mientras se calienta el
aceite. Los aceites sobrecalentados
suponen un riesgo de incendio. Nunca
trate de extinguir un incendio con
agua. Si el aceite prende, cubra el
recipiente con una manta ignifuga o un
pafio himedo. Apague la placa si s
seguro hacerlo y llame a los bomberos.

e Antes de freir alimentos, siempre séquelos
bien y depositelos con suavidad en el aceite
caliente. Asegurese de que los alimentos
congelados se hayan descongelado
completamente antes de freirlos.

e No cubra los recipientes en los que caliente
aceite.

e (Coloque las ollas y cazuelas de forma que
sus asas no queden situadas encima de la
placa, para evitar que se calienten. No
utilice recipientes que no guarden bien el
equilibrio y puedan volcarse con facilidad.

e No coloque recipientes vacios en las zonas
de coccion activas, ya que podrian dafarse.

e Siutiliza las zonas de coccion sin haber
colocado encima un recipiente, el aparato
podria sufrir dafios. Apague las zonas de
coccion una vez completada la coccion.

e Dado que la superficie del producto podria
estar caliente, no coloque sobre ella
recipientes de pldstico o aluminio.

Limpie inmediatamente cualquier residuo de
dichos materiales que pueda haber
quedado sobre la superficie.

No se recomienda tampoco el uso de este

tipo de recipientes para conservar alimentos.

e Utilice tnicamente recipientes de base
plana.

e Deposite una cantidad de alimentos
adecuada en las ollas y cazuelas. De esta

forma evitara limpiezas innecesarias por
rebosamiento.

No deposite las tapas de las ollas y cazuelas
sobre las zonas de coccion.

Cologue las ollas de forma que queden
centradas en la zona de coccion. Cuando
desee cambiar de zona de coccion un
recipiente, levantelo y depositelo sobre la
nueva zona de coccion, en lugar de
deslizarlo.

Consejos sobre placas vitroceramicas

La superficie vitroceramica es resistente al
calor, y no se ve afectada por las grandes
diferencias de temperatura.

No utilice la superficie vitroceramica como
almacén o como tabla de corte.

Utilice Unicamente ollas y cazuelas con
bases mecanizadas. Los bordes angulados
pueden rayar la superficie.

No utilice recipientes de aluminio. El
aluminio dafia la superficie vitroceramica.

Los derramamientos
pueden dafiar la
superficie vitrocerdmica
y causar incendios.

No utilice recipientes de
base céncava o
convexa.

Utilice unicamente ollas
y cazuelas de base
plana, ya que facilitan la
transferencia del calor.
Si el didametro del
recipiente es demasiado
pequefio, estard
derrochando energia.
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Uso de las placas

3
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Plancha de coccion de un solo circuito Frontal
izquierda
Plancha de coccion de un solo circuito Frontal
derecha

Plancha de coccién de un solo circuito Central

PELIGRO:
No deje caer ninglin objeto sobre la

placa. Incluso los objetos pequefios,
como por ejemplo un salero, pueden
dafarla.

No utilice la placa si esta resquebrajada.
Podria penetrar agua en las grietas y causar
un cortocircuito.

Si la superficie presentara cualquier tipo de
dafio (p. €. grietas visibles), apague
inmediatamente el aparato para reducir el
riesgo de descarga eléctrica.

Encendido de las zonas de coccion vitro-
ceramicas

Use las teclas de las zonas de coccion para
utilizar las zonas de coccion vitroceramicas. Gire
el mando de la zona de coccidn hasta la posicion
pertinente para obtener la potencia de coccién
deseada.

coccion

[
cocclon | asao

Apagado de las zonas de coccion vitro-
ceramicas

Gire el mando de la plancha hasta la posicién de
apagado (superior).



[] Como usar el horno

Informacion general sobre horneado,

asado y gratinado

ADVERTENCIA

Las superficies calientes pueden
causar quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor
al colocar platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

/N

PELIGRO:

Tenga cuidado al abrir la puerta del
horno, ya que puede salir vapor.

El vapor puede escaldar sus manos, cara
y/u 0j0s.

Consejos sobre el horneado

Utilice bandejas metalicas adecuadas y
provistas de recubrimiento antiadherente,
recipientes de aluminio o moldes de silicona
resistentes al calor.

Optimice el uso del espacio en la bandeja.
Cologue el molde de horneado en el centro
del estante.

Seleccione la posicion de estante adecuada
antes de encender el horno o el gratinador.
No cambie la posicion de estante cuando el
horno esté caliente.

Mantenga la puerta del horno cerrada.

Consejos sobre el asado

Aderezar antes de la coccion los pollos
enteros y las grandes piezas de carne, por
gjemplo con zumo de limon o pimienta

negra, mejorara los resultados de la coccion.

Una pieza de carne con huesos tarda entre
15:30 minutos mas en asarse que una
pieza de las mismas caracteristicas
deshuesada.

Por cada centimetro de grosor de la carne
se requieren entre 4 y 5 minutos mas de
coccion.

e Deje reposar la carne dentro del horno unos
10 minutos una vez finalizado el tiempo de
coccion. El jugo se distribuye mejor por todo
el asado y no se derrama al cortar la carne.

e | os pescados deben depositarse en una
bandeja resistente al calor que se
depositard en el estante central o inferior.

Consejos para el asado a la parrilla

Al asar a la parrilla carnes, pescados o aves,

gstas se doran rdpidamente, cobran una

agradable costra y no se secan. Las piezas
planas, las brochetas y las salchichas, asi como
las verduras con un alto contenido en agua (p. €j.
tomates y cebollas) son particularmente
adecuadas para el asado a la parrilla.

e Distribuya las piezas que vaya a gratinar
sobre la parrilla de alambre 0 bien en la
bandeja de armado con la parrilla de
alambre de manera que el espacio cubierto
no exceda las dimensiones del calentador.

e |Introduzca la parrilla de alambre o la
bandeja de horneado con la parrilla dentro
en el nivel deseado del horno. Si va utilizar
la parrilla de alambre, cologue la bandeja de
horneado en el estante inferior para recoger
la grasa. Ponga un poco de agua en la
bandeja de horneado para facilitar su
posterior limpieza.

Los alimentos no adecuados para el
& asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sélo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.
No coloque los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar mas caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

19/ES



Como utilizar el horno eléctrico

Seleccion de temperatura y del modo de
funcionamiento

—y

Mando del termostato

Mando de funcion

1. Ajuste el temporizador del horno al tiempo de
coccion deseado; vea Uso del reloj del horno,
pdg. 20.

2. Fije el mando de temperatura a la
temperatura deseada.

3. Sittie el mando de funcién en el modo de
funcionamiento deseado.

» El'horno se calienta hasta alcanzar la

temperatura ajustada y la mantiene. Durante el

calentamiento, el piloto de la temperatura

permanece encendido.

Apagado del horno eléctrico
Situe el temporizador del horno en la posicion de
apagado.

Cuando el temporizador esté ajustado a una
eterminada hora, se apagard
utomaticamente; véase Uso del reloj del

horno, pdg. 20

Ponga los mandos de funcién y de temperatura
en la posicion de apagado (posicion superior).
Modos de funcionamiento

El orden de los modos de funcionamiento que
aqui se muestra puede variar con respecto a su
aparato.

N

Calentamiento superior e inferior

El calentamiento superior € inferior
estd en funcionamiento. Los
alimentos se calientan
simultaneamente desde arriba y
desde abajo. Por ejemplo, este modo
de calentamiento es adecuado para
bizcochos, piezas de reposteria, 0
bizcochos y guisos en moldes de
horno. Cocine con una sola bandeja.
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Calentamiento superior

Solo el calentamiento superior esta
en funcionamiento. Por ejemplo, es
adecuado para bizcochos con
superficie brillante y alimentos cuya
parte superior desee dorar.

Calentamiento inferior

Solo el calentamiento inferior estd en
funcionamiento. Es adecuado p.gj.
para pizzas y para el posterior dorado
de los alimentos desde la parte
inferior.

Gratinador grande

A El gratinador grande situado en el

techo del horno esta en

funcionamiento. Es adecuado para
asar a la parrilla una gran cantidad de
carne.

e Paraasarala parrilla,
coloque porciones de
tamario grande o mediano
en el estante adecuado
debajo del gratinador.

e Seleccione el méaximo valor
para la temperatura.

e Dé la vuelta a los alimentos
transcurrida la mitad del
tiempo de asado.

Uso del reloj del horno

.©
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20
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Inicio de la coccion i no desea utilizar la funcién del
Para poder utilizar el horno, debe emporizador, gire el mando hacia la
seleccionar el modo de coccion y a izquierda hasta el simbolo en forma de
continuacion ajustar la temperatura mano.
deseada y fijar la el tiempo de coccion. 5. Apague el horno mediante los mandos de
Fu”ngﬁ)sr?afgmra”o’ el homo no ajuste horario, de funcién o de temperatura.
- — - - Apagado del horno antes de la hora fijada
1. Gire el mando de ajuste horario hacia la 1. Gire el mando de ajuste horario hacia la
deregha para seleccionar el tiempo de izquierda hasta que se detenga.
coccion.

2. Apague el horno mediante los mandos de
funcion o de temperatura.
Tabla de tiempos de coccion

N

Introduzca el plato en el horno.

3. Seleccione la temperatura y el modo de
funcionamiento; véase. Cdmo utilizar el
horno eléctrico, pdg. 20. Los tiempos que se indican en esta tabla

» Elhomo se calentara hasta alcanzar la 50N una simple guia, ya que pueden variar

. . debido a la temperatura, el grosor y el tipo
temperatura seleccionada y mantendra ésta de alimento, asi como a sus propias

hasta el final del periodo de coccidn preferencias culinarias.

seleccionado.

4. Una vez se agote el tiempo de coccion, el Horneado y asado
botdn de ajuste horario girard El primer estante del horno es el estante
automaticamente hacia la izquierda. Se inferior.

escuchara una alarma acustica que indica la
finalizacion del tiempo ajustado y el apagado
del aparato.

Plato Recipiente de coccion Posicion de la rejilla Temperatura (°C) Tiempo de coccién
aproximado (min.
Bizcochos en bandeja Bandeja de horno 24 ... 3
6 cm

170 ... 180 25 .35

2

detg 22 om
Galletas
Milhojas cniijents
Donuts
Repostena
Levadira

Whisa fuerte o =
Masa de reposteria Bandeja de horno 180 ... 190 40..50
Lasaiia 176 180

| Galletas |
| Mibgss cnfonte |
[ Bos
| Reposters |
| levadwra |
| Masafiete |
| Masa de reposteria |
e
e

Filate. Bandeja de horno

Pavo (5,5 kg Bandeja de homo 3 25 min. 220 * 180 ... 240
Pesoadn 3 B
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Como utilizar el gratinador

l ADVERTENCIA
Cierre la puerta del horno cuando

utilice el gratinador.
Las superficies calientes pueden causar
guemaduras.

e Durante el gratinado, gire el mando de
ajuste horario hacia la derecha hasta el
simbolo de la mano.

Encendido del gratinador

1. Gire el mando de funcion hasta el simbolo de
gratinado que desee.

2. A continuacion, fije la temperatura que desee
para el gratinador.

3. En caso necesario, precaliente durante unos
5 minutos.

» La luz de la temperatura se enciende.

Apagado del gratinador
1. Gire el mando de funcion hasta la posicién
de apagado (posicion superior).

No utilice el estante superior para asar a la
parrilla.

Los alimentos no adecuados para el
asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sélo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No coloque los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar mas caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

Tabla de tiempos de coccion para el asado a la parrilla

Asado a la parrilla con gratinador eléctrico

Nivel de insercion
. s ]

24

2025 min.

Pollo filsteado 15...20 min.
Chiletas de cordoro 12 i

e e 6. 25 min
B :

Chuletas de ferera

15 25 min

en funcién del grosor
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Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongard su vida til y reducira la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

PELIGRO:

Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas
de mantenimiento y limpieza.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:

Antes de limpiar el aparato deje que se
enfrie.

Las superficies calientes pueden causar
guemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente
después de cada uso. De esta manera
eliminara los residuos de alimentos con
mayor facilidad, evitando que se quemen la
préxima vez que utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un pafio suave 0 esponja
humedecido en agua caliente con un
producto limpiador y séquelo con un pafio
suave.

e Asegurese de secar bien la placa tras la
limpieza y de enjugar inmediatamente
cualquier liquido derramado.

e No utilice productos de limpieza que
contengan acido o cloro para limpiar las
superficies inoxidables y el asa. Utilice un
pafio suave con un detergente liquido no
abrasivo para la limpieza de esas partes,
procurando pasar el paio siempre la misma
direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
ccién de algunos detergentes o agentes de

limpieza.

No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco

ningun objeto afilado.

No use limpiadores al vapor para limpiar el
aparato, ya que esto podria causar una
descarga eléctrica.

Limpieza de la placa

Superficies vitroceramicas

Pase un pafio humedecido en agua fria sobre la
superficie vitroceramica de forma que no quede
ningun resto de producto de limpieza sobre ella.
Séquela con un pafio suave y seco. Los residuos
podrian dafiar la superficie vitroceramica la
préxima vez que utilice la placa.

Los residuos que se hayan secado sobre la
superficie vitroceramica no deben eliminarse
bajo ningun concepto con cuchillas de hoja curva,
lana de acero o utensilios similares.

Eliminen las manchas de calcio (manchas
amarillas) con una pequefa cantidad de una
sustancia antical como vinagre, zumo de limén o
alguno de los productos disponibles
comercialmente.

Si la superficie presenta un grado alto de
suciedad, aplique el producto de limpieza con
una esponja y espere hasta que se haya
absorbido bien. A continuacion limpie la
superficie de la placa con un pafio humedecido.

Los alimentos azucarados como la crema o
el almibar deben eliminarse
inmediatamente, sin esperar a que la
superficie se enfrie. De lo contrario, la
superficie vitrocerdmica podria sufrir dafios
permanentes.

Es posible que, con el tiempo, los recubrimientos
y otras superficies sufran una ligera decoloracion,
cosa que no afectard al funcionamiento del
aparato.

La decoloracién y la aparicion de manchas en la
superficie vitroceramica es normal, no un defecto.

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con un
pafio hiimedo y a continuacion séquelos.

No retire 10s botones 0 mandos de control
para limpiar el panel de control.
Puede dafiarse el panel de control.

23/ES



Limpieza del horno

Limpieza de la puerta del horno

Limpie la puerta del horno con un pafio suave o
una esponja humedecidos en agua caliente con
un producto limpiador y séquela con un pafio
suave.

No use limpiadores abrasivos fuertes ni
raspadores afilados de metal para limpiar la
puerta del horno. Podria rayar la superficie y
romper el cristal.

Retirada de la puerta del horno

1. Abrala puerta frontal (1).

2. Abralas abrazaderas del alojamiento de la
bisagra (2) ubicadas a derecha e izquierda
de la puerta frontal haciendo presion sobre
ellas hacia abajo tal y como se ilustra en la
figura.

1 2 3
1 Puerta frontal
2 Bisagra

3 H

1 2 3

3. Abrala puerta frontal hasta la mitad de su
recorrido.

4. Retire la puerta frontal tirando de ella hacia

arriba para liberarla de las bisagras derecha

e izquierda.
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Para volver a colocar la puerta, es preciso
aplicar en orden inverso los pasos del
procedimiento de retirada. No olvide cerrar
las abrazaderas del alojamiento de las
bisagras una vez vuelva a colocar la puerta.

Retirada del vidrio interior de la
puerta

El panel de vidrio interior de la puerta del horno
puede retirarse para su limpieza.

1. Abra la puerta del horno.

12

Tornillo

Perfil de plastico

Panel de vidrio interior

Ranura de pldstico
Retire el tornillo (1) con un destornillador
Retire el perfil (2) que sujeta el vidrio interior
(3).
4. A continuacion agrupe la puerta de nuevo,
ponga el panel de vidrio (3) en las ranuras de
plastico (4) y agrupe el perfil.

Sustitucion de la lampara del horno

PELIGRO:
Antes de sustituir la bombilla del horno,

asegurese de que el aparato esté
desconectado de la alimentacion y se
haya enfriado con el fin de evitar el
riesgo de una descarga eléctrica.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.




La lampara del horno es una bombilla

|éctrica especial, capaz de resistir
emperaturas de hasta 300 °C. Mds
informacién en Especificaciones técnicas,
pdg. 11. Puede solicitar [dmparas de horno
de recambio a los agentes de servicio
autorizados.

La posicién de la lAmpara puede variar con
respecto a la ilustracion.

Si su horno dispone de una lampara
redonda:

1. Desconecte el horno de la red eléctrica.
2. Gire la cubierta de vidrio en la direccion

Retire la lampara del horno girandola en el
sentido contrario a las agujas del reloj y
sustitliyala por una nueva.

4. Vuelva a colocar la cubierta de vidrio.
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B Resolucion de problemas

La formacion de vapor durante el funcionamiento es normal. >>> Esto no constituye ninguna
anomalia

Las piezas metalicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no constituye
_ninguna anomalia.

e [l fusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles contenidos en
la caja de fusibles. En caso necesario, sustitiyalos o reinicielos.
El producto no esta conectada a la toma (con conexid a tierra). >>> Compruebe la conexidn del
~enchufe.

 luz del horno no !uncmna.

La lampara del horno esta defectuosa. >>> Sustituya la ldmpara del horno.
Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente eléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustitiyalos o reinicielos.

e La funcion y/o la temperatura no se han fijado. >>> Ajuste la funcion y la temperatura
mediante el mando/tecla de funcion y/o temperatura.

e En modelos equipados con temporizador, éste no se ha ajustado. >>> Ajuste la hora.
(En aparatos provistos de horno microondas, el temporizador controla tnicamente le horno
microondas.)

e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente eléctrica.
_ Compruebe los fusibles de la caja de fUSIb/es En caso necesarlo sust/tuyalos 0 re/nICIe S.

'- Se ha producido un corte de suministro eléctrico anterior. >>> Ajuste la hora / Apague el '
producto y vuelva a encenderlo.

Consulte a un servicio técnico autorizado o al comercio donde haya adquirido el producto si no puede
olucionar el problema después de seguir las instrucciones de esta seccion. No intente reparar usted
mismo un producto defectuoso.
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Avant de commencer, bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le
meilleur parti de votre produit, qui a été fabriqué avec une technologie de pointe et de qualité supérieure.
(C'est pourquoi nous vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents
connexes dans leur intégralité avant d'utiliser le produit et de les conserver ensuite car vous pourrez avoir
besoin de vous en servir ultérieurement. Si vous cédez I'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de
lui fournir le Manuel d'utilisation également. Respectez tous les avertissements et informations contenus
dans le manuel d'utilisation.

Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les diffé-
rences entre les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation ;

Informations importantes ou astuces
utiles sur I'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
trique.

n Avertissement de risque d'incendie.

Avertissement de surfaces brllantes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

C € Made in TURKEY
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-
rité et a I'environnement

Ce chapitre contient les instructions
de sécurité qui vous aideront a éviter
les risques de blessure corporelle ou
de dégats matériels. Le non respect
de ces instructions entrainera I'annu-
lation de toute garantie.

Sécurité générale
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Cet appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
securité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

Ne jamais poser I'appareil sur un
sol recouvert de moquette. Dans
le cas contraire, |'absence de cir-
culation d'air en-dessous de I'ap-
pareil entrainera la surchauffe des
pieces éléctriques. Cette sur-
chauffe causera des dommages a
votre appareil.

Les procédures d'installation et
de réparation doivent en tout
temps étre effectuées par des
agents d'entretien qualifiés. Le
fabricant ne sera pas responsable
des dommages causés a la suite
d'une utilisation faite par des per-
sonnes non qualifiées, situation
susceptible d'annuler aussi la ga-
rantie. Avant l'installation, lisez
attentivement les instructions.

Ne faites pas fonctionner I'appa-
reil s'il est défectueux ou preé-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét aprés chaque
utilisation.

Sécurité électrique

Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-
pitre « Spécifications techniques ».
Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-



prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-

tif & la non mise a la terre de

I'appareil suivant la réglementa-

tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en'y

versant de I'eau. Vous risqueriez

un choc électrique !

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-

tien, de nettoyage et de répara-

tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommaggé, il doit étre remplacé o
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque. .
N'utilisez que le cable d'alimenta-
tion spécifié dans le chapitre

« Spécifications techniques ». o
Installez I'appareil de sorte que

I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-

tion doit étre effectuée par une

prise secteur ou un commutateur
intégré a I'installation électrique

fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

La surface arriére du four devient o
chaude pendant I'utilisation. Veéri-

fiez que le raccordement de élec-
trique n'est pas en contact avec

la surface arriére, cela pourrait .
endommager les connexions.

Ne pas coincer le cable d'alimen-
tation entre la porte du four et le
chassis et ne pas le faire passer
sur des surfaces brilantes. Dans
le cas contraire, |'isolation du
cable pourrait fondre et provoquer
un incendie suite a un court-
circuit.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systémes
électriques ne peuvent étre réali-
sees que par des personnes habi-
litées et qualifiées.

En cas de dégats, éteignez I'ap-
pareil et débranchez-le du sec-
teur. Pour ce faire, coupez le fu-
sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

Les parties accessibles de
I'appareil deviennent chaudes au
cours de son utilisation. Des me-
sures doivent étre prises pour évi-
ter de toucher aux éléments de
chauffage. Les enfants de moins
de 8 ans doivent &tre maintenus a
I'écart, sauf s'ils sont continuel-
lement surveillés.

Ne jamais utiliser I'appareil lors-
que le jugement ou la coordina-
tion est affectée par I'alcool et/ou
la drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez
des boissons alcoolisées dans vos
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
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ratures élevees et peut provoquer
un incendie étant donné qu'il peut
s'enflammer lorsqu'il entre en
contact avec des surfaces
chaudes.

e Assurez-vous qu’aucune subs- .
tance inflammable ne soit placée
a proximité de I'appareil étant
donné que les cotés peuvent .
chauffer pendant son utilisation.

e | ‘appareil chauffe pendant son
utilisation. Des mesures doivent
étre prises pour éviter de toucher
aux éléments de chauffage quise e
trouvent a l'intérieur du four.

e ¢@pargnez les ouvertures de venti-
lation d'éventuelles obstructions.

¢ Ne pas faire chauffer de boites de e
conserves et de bocaux en verre
clos dans le four. La pression qui
s'accumulerait dans la boite/le
bocal pourrait le faire éclater.

¢ Ne placez pas de plaques de .
cuisson, de plats ou de feuille
d'aluminium directement sur le
bas du four. L'accumulation de
chaleur pourrait endommager le
fond du four.

e N'utilisez pas de nettoyants for-
tement abrasifs ou de grattoir en
meétal affité pour nettoyer la porte
vitrée du four car ils peuvent rayer
la surface, ce qui peut entrainer
féler la vitre. .

e N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
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pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.

Utilisez les grilles telles que dé-
crites dans la section « Utilisation
du four électrique ».

Ne pas utiliser I'appareil si la
porte en verre est absente ou
fendue.

La poignée du four n’est pas un
seche-serviettes. Ne pendez pas
de serviettes, gants ou produits
textiles similaires lorsque la porte
est ouverte avec la fonction gril.
Utilisez toujours des gants de
protection thermique lorsque vous
placez dans ou retirez des plats
du four chaud.

Assurez-vous d'avoir éteint I'ap-
pareil avant de procéder au rem-
placement de I'ampoule. Cette
précaution vous évite tout risque
de choc électrique.

Le fait de cuire les aliments con-
tenant de I'huile ou des matiéres
grasses sur une table de cuisson
sans surveillance peut s'avérer
dangereux, au point de provoquer
un incendie. N'essayez JAMAIS
d'éteindre le feu avec de I'eau.
Coupez plutdt I'alimentation de
I'appareil, puis couvrez la flamme
avec un couvercle ou une couver-
ture pare-flammes.

Danger d'incendie : ne rien con-
server sur les surfaces de cuisson.



En cas de fissure au niveau de la
surface, mettre I'appareil hors
tension pour étre a I'abri d'une
éventuelle électrocution.
L'appareil n’est pas prévu pour
fonctionner avec une minuterie
externe ou un systeme de télé-
commande distinct.

La pression de vapeur qui s'ac-
cumule a cause de I'numidité a la
surface de la table de cuisson ou
sur le bas de la casserole peut

déplacer cette derniere. Toutefois,

assurez-vous que la surface du
four et le bas des casseroles sont
toujours secs.

Utilisez uniquement les dispositifs
protecteurs congus par le fabri-
cant des appareils de cuisson, ou
ceux indiqués par ce dernier
comme adéquats, dans le manuel
d'utilisation, ou encore des dispo-
sitifs protecteurs fournis avec
I'appareil. L'utilisation des dispo-
sitifs protecteurs inappropriés
peut causer des accidents.

Pour que le feu produit par votre ap-
pareil soit fiable,

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cébles de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.

Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Utilisation prévue

Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cette appareil doit étre utilisé
seulement a des fins de cuisson.
Il ne doit pas étre utilisé a
d’autres fins, par exemple le
chauffage de la piece.'

Evitez d'utiliser cet appareil pour
réchauffer les assiettes sous le
grill, accrocher des serviettes et
des torchons, etc. sur les poi-
gnées, sécher et réchauffer quoi
que ce soit.

Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causés
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Le four peut étre utilisé pour dé-
congeler, cuire, rotir et griller des
aliments.

Sécurité des enfants

Les parties accessibles peuvent
s'échauffer pendant I'utilisation.
Les enfants doivent étre tenus a
I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
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de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

e Les appareils électriques sont
dangereux pour les enfants. Te-
nez les enfants a I'écart de I'ap-
pareil lorsqu'il fonctionne et inter-
disez-leur de jouer avec.

e Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.

e |orsque la porte avant est ouverte,
ne posez pas d’objets lourds
dessus et ne permettez pas aux
enfants de s’y asseoir. Il pourrait
basculer ou les charniéres de
porte étre endommagees.

Mise au rebut de I'ancien appa-
reil

Conformité avec la directive DEEE
et mise au rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive
DEEE (2012/19/UE) de I'Union euro-
péenne). Ce produit porte un symbole
de classification pour la mise au rebut
des équipements électriques et élec-
troniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec
des piéces et du matériel de qualité
supérieure susceptibles d'étre réutili-
Sés et adaptés au recyclage. Par con-
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sequent, nous vous conseillons de ne
pas le mettre au rebut avec les or-
dures ménageres et d'autres déchets
a la fin de sa durée de vie. Au con-
traire, rendez-vous dans un point de
collecte pour le recyclage de tout
matériel électrique et électronique.
Veuillez vous rapprocher des autorités
de votre localité pour plus d‘informa-
tions concernant le point de collecte
le plus proche.

Conformité avec la directive
LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est
conforme a la directive LdSD
(2011/65/UE) de I'Union européenne.
Il ne comporte pas les matériels dan-
gereux et interdits mentionnés dans
la directive.

Elimination des emballages

e | es emballages sont dangereux
pour les enfants. Conservez les
emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de
I'appareil sont fabriqués a partir
de matériaux recyclés. Eliminez-
les de maniere appropriée et
triez-les en fonction des instruc-
tions de recyclage des déchets.
Ne les jetez pas avec les déchets
domestiques normaux.



7) Généralités

Vue d'ensemble

[ I N O R

M ow N =

o O

Plaque de brileur
Grille

Plague

Partie inférieure
Poignée

Porte frontale

Bandeau de commande
Positions de la grille
Ampoule

Elément chauffant du grill

— O 00 N O

o

&

Minuteur mécanique
Molette de réglage du thermostat
Molette de sélection des fonctions

Plague de cuisson a circuit simple Avant
gauche

Plaque de cuisson a circuit simple Avant droit
Plaque de cuisson a circuit simple Centre

4
7 Lampe de thermostat
8 Témoin d'avertissement
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Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon
le modéle de I'appareil. Tous les acces-

oires décrits dans le manuel dutilisation

peuvent ne pas faire partie de votre appa- 3. G(l!le, " . .
reil. Utilisée pour les rotis et pour les aliments a

cuire, rotir ou pour les rago(its, elle se place
dans le chéssis a la hauteur souhaitée.

1. Manuel de I'utilisateur

2. Plaque a four
Utilisée pour les patisseries, les aliments
congelés et les grands rotis.

Caractéristiques techniques
GENERALITES

220-230V /380-400 V/ 3N ~ 50 Hz

Table de cuisson
Brileurs

Dimension

1200 W

FOUR/GRILL
Four principal

Ampoule interne

Données de base : Les informations sur I'étiquette énergétique des fours électriques sont fournies
conformément a la norme EN 60350-1 / IEC 60350-1. Ces valeurs sont déterminées a charge standard
avec des résistances de volite et de sole ou des fonctions de cuisson ventilée (le cas échéant).

La classe de consommation énergétique est déterminée conformément a la hiérarchie suivante en fonction
de la présence ou non sur I'appareil les fonctions correspondantes. 1-Cuisson tournante économique, 2-
Cuisson lente Turbo, 3- Cuisson Turbo, 4- Cuisson ventilée sole/voite, 5- Cuisson volte et sole.

|es caractéristiques techniques peuvent Les valeurs mentionnées sur les étiquettes
hanger sans avis préalable afin d'améliorer de |'appareil ou dans la documentation qui
la qualité de I'appareil. |'accompagnent sont obtenues dans des

conditions de laboratoire conformément aux

Les illustrations comprises dans ce manuel normes correspondantes. En fonction des

ont scher(;]athues et peuyeﬂt ne paﬁ conditions de fonctionnement et de I'envi-
orrespondre exactement a I'appareil. ronnement de I'appareil, ces valeurs peu-
vent varier.
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K] Installation

Le produit doit étre installé par une personne
qualifiée conformément a la réglementation en
vigueur. Dans le cas contraire, la garantie n'est
pas valable. Le fabricant se sera pas tenu pour
responsable des dégats consécutifs a des proce-
dures réalisées par des personnes non autori-
sées et pourra annuler la garantie dans ce cas.
La préparation de |'emplacement et I'instal-
lation de I'électricité pour I'appareil sont
ous la responsabilité du client.

DANGER:

Installez I’appareil conformément aux
réglementations en matiere de gaz et
d’électricité en vigueur dans votre localité.

t DANGER:

Avant I'installation, regardez si
I"appareil présente des défauts. Si tel
est le cas, ne le faites pas installer.
Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation

Pour veiller a ce qu’une distance libre soit con-
servée sous |'appareil, nous vous recommandons
de monter I'appareil sur une base solide et de
veiller & ce que ses pieds ne transpercent pas le
tapis, la moquette, ou tout autre revétement de
sal.

Le sol de la cuisine doit pouvoir supporter le
poids de |'appareil plus le poids des instruments
de cuisine et de la nourriture.

£
{ o
o
100 mmnin ¢ ~ 100 mmmin

400 mm min

Vous pouvez I'utiliser avec des meubles de
part et d'autre, mais en prévoyant une dis-
tance minimale de 400 mm au-dessus du
niveau de la plague chauffante ; prévoyez
un écart de 65 mm entre 'appareil et le
mur, la cloison ou le placard géant.

Il peut aussi étre utilisé en position debout,
de maniére autonome. Laissez une distance
minimum de 750 mm au-dessus de la sur-
face de la table de cuisson.

S'il faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du
fabricant de la hotte concernant la hauteur
d’installation (Min 650 mm)..

L'appareil correspond a un appareil de
classe 1. En d'autres termes, il peut étre
placé avec le coté arriere et un coté contre
les murs de la cuising, des meubles ou des
équipements de toute taille. Les meubles ou
les équipements de cuisine situgs sur
['autre coté doivent étre de taille inférieure
ou égale.

Tout meuble de cuisine situé a coté de
I'appareil doit résister a la chaleur (100 °C
min.).
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Installation et branchement
L'appareil doit étre installé et raccordé confor-
mément aux réglementations d'installation en
vigueur.
N'installez pas |'appareil a proximité de
réfrigérateurs ou congélateurs. La chaleur
émise par |'appareil augmenterait la con-
sommation d'énergie des dispositifs de
refroidissement.

e Transportez I'appareil avec au moins deux
personnes.

e ['unité doit étre placée directement au sol.
Elle ne doit pas étre placée sur une base ou
un socle.

N'utilisez pas la porte et/ou la poignée pour
porter ou déplacer I'appareil. Cela endom-
mage la porte, la poignée et les charniéres.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil & une ligne de terre protégée
par un fusible de capacité suffisante tel qu'indi-
qué dans le tableau "Caractéristiques tech-
niques". Faites installer la mise a la terre par un
électricien qualifié lorsque vous utilisez I'appareil
avec ou sans transformateur Notre société ne
sera pas tenue pour responsable des dégats qui
surviendraient de I'utilisation de I'appareil sans
une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.

DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccor-
dé a I'alimentation électrique par une
personne autorisée et qualifiée. La
période de garantie de I'appareil dé-
marre uniquement aprés son installa-
tion correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procé-
dures réalisées par des personnes non
autorisées.
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DANGER:
Le cable d'alimentation ne doit pas étre

serré, plié ou pincé ou entrer en con-
tact avec des pieces chaudes de I'ap-
pareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit
étre remplacé par un électricien qualifié.
Dans le cas contraire, il présente un risque
d'électrocution, de court-circuit ou d'incen-
die !

Les valeurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plaque
signalétique de I'appareil. La plaque signalétique
est visible lorsque la porte ou le couvercle infé-
rieur sont ouverts, ou elle est située sur la paroi
arriere de I'appareil, en fonction du type de
I'appareil.

Le cable d'alimentation de I'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques”.

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'ins-
tallation électrique, I’appareil doit étre
débranché du réseau d’alimentation
glectrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

Raccordement du cable d'alimentation
1. Si votre produit est fourni sans céble
d'alimentation, vous devez brancher a votre
produit un cable d'alimentation choisi & partir
du tableau (Caractéristiques techniques,
page 10)en conformité avec |'installation
glectrique de votre domicile, en suivant les
instructions sur le diagramme du cable.
S'il n'est pas possible de débrancher tous les
poles de la source d'alimentation, une unité de
déconnexion avec une ouverture minimale de 3
mm (fusibles, interrupteurs de sécurités, con-
tacts) doit étre connectée et tous les poles de
cette unité de déconnexion doivent étre adja-
cents au produit (et non au-dessus), conformé-
ment aux directives IEE. Le non respect de ces
instructions risque de causer des problemes de
fonctionnement et d'invalider la garantie du
produit.



2.

3.

Une protection supplémentaire par un
disjoncteur de courant résiduel est
recommandée.

Ouvrez le couvercle du baitier de raccorde-
ment a bornes a I'aide d'un tournevis.
Insérez le cable d'alimentation dans le collier
de serrage pour cable sous la borne et fixez-
le au corps principal avec la vis intégré sur le
collier de serrage.

Branchez les cables en respectant le schéma

de cablage.
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5.

Aprés avoir effectué les connexions élec-
triques, refermez le couvercle du boitier de
raccordement des bornes.

Dirigez le cable d'alimentation de sorte qu'il
ne soit pas en contact avec le produit ni
gécrasé entre le produit et le mur.

Le cable d'alimentation ne doit pas étre
plus long que 2 m pour des raisons de
sécurité.

Poussez le produit vers le mur de la cuisine.

Réglages des pieds du four

Les vibrations pendant I'usage peuvent faire
bouger les plats de cuisson. Cette situation
dangereuse peut étre évitée si le produit est
équilibré et stable.

Pour votre sécurité; veuillez vérifiez que le
produit est stable en réglant les quatre
pieds en bas en les tournant vers la gauche
et la droite et en les alignant avec le haut.

Veérification finale

1.

Rebranchez le produit au secteur.

2. Vérifiez les fonctions électriques.
Déplacement ultérieur

Conservez le carton d'origine de I'appareil
et utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez
les instructions figurant sur le carton. S
vous n'avez plus le carton original, emballez
I'appareil dans du film & bulles ou du carton
épais avec du ruban adhésif pour maintenir
le tout.

Afin d’éviter que la grille et la plaque situés
a l'intérieur du four n’'endommagent la porte,
placez une bande de carton sur la contre-
porte a hauteur des plaques. Attachez la
porte du four aux parois latérales a I'aide de
ruban adhésif.

N'utilisez pas la porte ou la poignée pour
soulever ou déplacer |'appareil.

Ne placez aucun objet sur I'appareil et
déplacez-le bien a plat.

Inspectez I'aspect général de I'appareil pour
déceler les dégats potentiellement dus au
ransport.
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I Préparations

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser

votre appareil de fagon écologique et d'économi-

ser ainsi de I'énergie

e tilisez des ustensiles de cuisine de couleur
obscure et recouverts d'émail car la trans-
mission de chaleur sera améliorée.

e Lorsque vous cuisinez, lancez un préchauf-
fage si cela est conseillé dans le manuel
d'utilisation ou la description de la recette.

e N'ouvrez pas la porte du four trop souvent
pendant la cuisson.

e Essayez de faire cuire plusieurs plats simul-
tanément dans le four lorsque vous le pou-
vez. Vous pouvez placer deux plats de cuis-
son sur le chéssis métallique.

e Faites cuire plusieurs plats successivement.
Le four sera déja a température.

e Vous pouvez économiser de I'énergie en
éteignant votre four quelques minutes avant
la fin du temps de cuisson. N'ouvrez pas la
porte du four.

e Décongelez les plats surgelés avant de les
cuire,

e tilisez des récipients munis de couvercles.
Sans couvercle, la consommation d'énergie
peut étre 4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brileur le mieux adapté a la
taille du bas de la casserole utilisée. Sélec-
tionnez toujours la casserole a la taille la
plus appropriée pour vos plats. Les grandes

casseroles nécessitent davantage d'énergie.

e \Veillez a utiliser des casseroles a fond plat
pour la cuisson sur une table de cuisson
électrique.

Les casseroles avec un fond épais offrent
une meilleure conduction de la chaleur.
Vous pouvez économiser jusqu'a 1/3 de
I'énergie.

e |esrécipients et casseroles doivent étre
compatibles avec les zones de cuisson. Le
fond des récipients ou des casseroles ne

14/FR

doit pas étre plus petit que la plaque chauf-
fante.

e \eillez a ce que les zones de cuisson et le
fond des casseroles soient toujours propres.
La saleté réduit la conduction de la chaleur
entre la zone de cuisson et le fond de la
casserole.

e Pour les cuissons longues, éteignez la zone
de cuisson 5 a 10 minutes avant la fin du
temps de cuisson. Vous pouvez ainsi éco-
nomiser jusqu'a 20 % d'énergie en utilisant
la chaleur résiduelle.

Premiére utilisation
Premier nettoyage de I'appareil

La surface pourrait étre endommagée par
ertains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/cremes de nettoyage ou d'objets

tranchants pour le nettoyage.

1. Retirez tous les matériaux d'emballage.

2. Essuyez les surfaces de I'appareil & I'aide
d’un chiffon humide ou d'une éponge et ter-
minez avec un chiffon.

Premiére cuisson

Faites chauffer I'appareil pendant 30 minutes
puis éteignez-le. De cette maniere, tous les
résidus de production ou les couches de conser-
vation seront briilés et supprimés.

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent provo-
quer des brllures !

L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brilleurs,
sections internes du four, résistances, etc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.

Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez dans ou
retirez des plats du four chaud.

Four électrique

1. Sortez toutes les plagues de cuisson et la
grille métallique du four.

2. Fermez la porte du four.



3. Sélectionnez la position "Traditionnel".

4. Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du four électrique,
page 19.

5. Faites fonctionner le four environ 30 minutes.

6. Eteignez votre four ; voir Utilisation du four
électrique, page 19

Four a grill

1. Sortez toutes les plaques de cuisson et la
grille métallique du four.

2. Fermez la porte du four.

page 21

Sélectionnez I'intensité la plus forte pour le
grill ; voir Utilisation du grill, page 21.

Faites fonctionner le four environ 30 minutes.
Eteignez votre grill ; voir Utilisation du grill,

(i)

Une odeur et de la fumée peuvent se déga-

ger pendant quelques heures au cours de la
premiére utilisation. Ce phénoméne est tout
a fait normal. Assurez-vous que la piece est
hien aérée pour évacuer I'odeur et la fumée.
Evitez d’avaler la fumée et I'odeur qui se

dégagent.
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E Utilisation de la table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'huile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments sur-
gelés soient bien décongelés avant de les
faire frire.

¢ Ne couvrez pas le récipient lorsque vous
faites chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de ma-
niere a ce que leur poignée ne se trouve
pas au-dessus de la table de cuisson afin
d'éviter de faire chauffer les poignées. Ne
placez pas de récipients instables et pou-
vant se renverser facilement sur la table de
cuisson.

¢ Ne placez pas de récipients et de casse-
roles vides sur les foyers qui sont allumés.
lls pourraient étre endommagés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un
récipient ou d'une casserole peut entrainer
des dommages pour |'appareil. Arrétez les
foyers de cuisson une fois la cuisson termi-
née.

e Lasurface de I'appareil peut étre briilante,
gvitez donc de poser des récipients en plas-
tique ou en aluminium dessus.

Nettoyez immédiatement tout matériau de
ce type ayant fondu sur la surface de I'ap-
pareil.

Evitez également d'utiliser ce type de réci-
pients pour y conserver de la nourriture.

e N'utilisez que des casseroles a fond plat.
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Placez la quantité de nourriture appropriée
dans les casseroles utilisées. Ainsi, vous
n'aurez pas a effectuer un nettoyage super-
flu en évitant que vos plats ne débordent.
Ne posez pas les couvercles de vos poéles
et casseroles sur les foyers de cuisson.
Placez les casseroles de maniere a ce
qu'elles soient centrées sur le foyer de cuis-
son. Lorsque vous voulez déplacer la casse-
role sur un autre foyer de cuisson, soulevez-
la et placez-la sur le foyer de cuisson sou-
haité au lieu de la faire glisser.

Conseils concernant les plaques vitrocéra-
miques

La surface vitrocéramique est a I'épreuve
de la chaleur et n'est pas soumise aux dif-
férences de températures importantes.
N'utilisez pas la surface vitrocéramique
comme lieu de rangement ou comme
planche & découper.

N'utilisez que des poéles et casseroles avec
un fond usiné. Les bords tranchants peu-
vent rayer la surface.

N'utilisez pas de récipients et casseroles en
aluminium. L'aluminium endommage la sur-
face vitrocéramique.

Les débordements
peuvent endommager la
surface vitrocéramique
et entrainer un risque
d'incendie.

N'utilisez pas de réci-
pients avec un fond
creux ou incurve.

N'utilisez que des
poéles et casseroles
avec un fond plat. Elles
assurent un meilleur
transfert de chaleur.

Si le diametre de la
casserole est trop petit,
vous gaspillerez de
I'énergie.



Utilisation des tables de cuisson

3

2

1 Plaque de cuisson a circuit simple Avant
gauche

2 Plaque de cuisson a circuit simple Avant droit

3 Plaque de cuisson a circuit simple Centre

l DANGER:

Evitez de laisser tomber un objet sur la
table de cuisson. Méme de petits objets
comme la saliere peuvent endommager
la table de cuisson.

Evitez d'utiliser des tables de cuisson
fissurées. De I'eau peut s'y infiltrer et
provoquer un court-circuit.

Si la surface est endommagée d'une ma-
niere quelconque (fissures visibles par
exemple), éteignez immédiatement |'appa-
reil pour réduire les risques d'électrocution.

Allumage des foyers de la surface céra-
mique

Utilisez les touches de la zone de cuisson pour
faire fonctionner les zones de cuisson de la
surface céramique. Positionnez le bouton de la
zone de cuisson au niveau adéquat afin d'obtenir
le niveau de cuisson souhaitg.

Extinction des foyers de la surface céra-
mique

Tournez le bouton de la plaque chauffante sur
OFF (indicateur vers le haut)
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[} utilisation du four

Informations générales concernant
la patisserie, la rotisserie et les gril-
lades

AVERTISSEMENT

Les surfaces chaudes peuvent provo-
quer des brilures !
L'appareil peut étre trés chaud pendant son
utilisation. Ne touchez jamais les brilleurs,
sections internes du four, résistances, efc.
lorsqu'ils sont chauds. Tenez les enfants a
I'écart.
Utilisez toujours des gants de protection
thermique lorsque vous placez dans ou
retirez des plats du four chaud.

DANGER:

Faites attention lors de I'ouverture du
four car de la vapeur peut s'en échap-
per.

La vapeur peut provoquer des brilures sur
V0S mains, votre visage et/ou vos yeux.

Conseils pour la patisserie
e tilisez des plats en métal anti-adhérent
adaptés ou des ustensiles en aluminium ou

des moules en silicone résistant a la chaleur.

Utilisez I'espace de la plague au mieux.
Placez le moule de cuisson au milieu.
Sélectionnez I'emplacement adapté avant
d'allumer le four ou le grill. Ne changez pas
d'emplacement lorsque le four est chaud.

e  (Gardez la porte du four fermée.

Conseils pour rotir

e Assaisonner les poulets entiers, dindes et
gros morceaux de viande avec du jus de ci-
tron et du poivre noir avant la cuisson aug-
mentera la performance de cuisson.

e Laviande rotie met 15 a 30 minutes de plus
a cuire avec des os par rapport a un roti
équivalent sans os.

e Chaque centimetre d'épaisseur de viande
requiert environ 4 a 5 minutes de temps de
cuisson.
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e Laissez la viande reposer dans le four pen-
dant environ 10 minutes apres le temps de
cuisson. Le jus se répartira sur I'ensemble
de la viande et ne coulera pas a sa découpe.

e |e poisson doit étre placé au milieu du four
ou plus bas dans un plat résistant au feu.

Conseils pour les grillades

Lorsque la viande, poissons et volailles sont

grillés, ils brunissent rapidement, deviennent

croustillants et ne séchent pas. Les morceaux
minces, les brochettes de viandes et les sau-
cisses mais également les légumes a forte te-
neur en liquide (par exemple les tomates et les
oignons, sont particuliérement adaptés a cette
cuisson.

e Répartissez les morceaux a griller sur la
grille métallique ou la plague de cuisson
avec la grille métallique de maniere a ce
que I'espace couvert ne dépasse pas la
taille de la résistance.

e (lissez la grille ou la plaque de cuisson
avec la grille dans le four au niveau souhaité.
Si vous faites des grillades dur la grille, glis-
sez la plaque de cuisson sur le chassis pour
recueillir les graisses. Ajoutez un peu d'eau
dans la plaque de cuisson pour faciliter le
nettoyage.

Les aliments non adaptés pour le grill
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de grill intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du grill. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.
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Utilisation du four électrique

Sélection d'une température et d'un mode
de fonctionnement.

®

—_

Molette de réglage du thermostat

Molette de sélection des fonctions

1. Réglez le minuteur de four sur la durée de
cuisson désirée ; voir Utilisation de I'horloge
du four, page 19

2. Réglez la manette Température sur la tempé-
rature souhaitée.

3. Réglez la manette des fonctions sur la tem-
pérature souhaitée.

» Le four chauffe a la température réglée et

garde cette température. Pendant le chauffage,

I'ampoule de la température reste allumée.

Arrét du four électrique
Placez le minuteur de four sur la position arrét.

Lorsque le minuteur est réglé sur une
période définie, il s'arrétera automatique-
ment ; voir Utilisation de I'horloge du four,
page 19

N

Chauffage supérieur

Seule I'élément chauffant supérieur
fonctionne. Par exemple, cela con-
vient pour les cakes avec glagage et
les aliments que vous souhaitez dorer
sur le haut.

Sole
Seule la sole fonctionne. Adapté par
ex. pour des pizza et pour dorer le
e dessous des plats.
Grill fort
WAAY Le grand grill sur le haut du four

fonctionne. Adapté pour les griller de

grandes quantités de viande.

e Placez des portions de
grande ou moyenne taille
correctement sous la résis-
tance de grill pour les gril-
lades.

e Réglez la température sur le
niveau maximum.

e Retournez la nourriture & mi-
cuisson.

Utilisation de I'horloge du four

Tournez la manette des fonctions et celle de la
température sur la position arrét (supérieure).
Modes de fonctionnement

L'ordre des modes de fonctionnement présenté
peut varier sur votre appareil.

Chauffage supérieur et inférieur

Le chauffage supérieur et inférieur
fonctionne. Les aliments sont cuits
simultanément par le dessus et le
dessous. Par exemple, il est adapté
pour des gateaux, des patisseries ou
des gateaux et des ragoQts dans des
moules. Cuisson avec une seule
plaque.

e 10

1
- 20

100
90
80

30

40

50
70 80

Démarrage de la cuisson

Pour faire fonctionner le four, vous
evez sélectionner le mode de cuisson
t la température désirée et régler

I'heure. Dans le cas contraire, le four

ne fonctionnera pas.

1. Tournez la manette de réglage de I'heure
dans le sens des aiguilles d'une montre pour
régler le temps de cuisson.
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Placez votre plat dans le four.
3. Sélectionnez une température et un mode de
fonctionnement, voir. Utilisation du four élec-
trigue, page 19.
» Le four chauffera jusqu'a la température défi-
nie et il maintiendra cette température jusqu'a la
fin de la durée de cuisson sélectionnée.
4. Lorsque la durée de cuisson est terminée, le
bouton de réglage de la durée tournera au-
tomatiquement dans le sens inverse des ai-
guilles d'une montre. Un son avertisseur re-
tentit pour indiquer que la durée définie est
arrivée a échéance et I'alimentation élec-
trique est coupée.
Si vous ne souhaitez pas utiliser la
fonction de minuterie, tournez la ma-
nette dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre sur le symbole de la
main.

Récipient de cuisson

Gateaux sur plague Plaque de sole 24 ...

5. Eteignez le four a I'aide du bouton de réglage

du temps, la manette des fonctions ou celle
des températures.

Eteindre le four avant I'heure régler

1.

Tournez la manette de réglage du temps
dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre jusqu'a son arrét.

Eteignez le four a I'aide du bouton de réglage
des températures et de la manette des fonc-
tions.

Tableau des temps de cuisson

Les durées indiquées dans ce tableau ne
ervent que d'exemple. Elles peuvent varier

elon la température, I'épaisseur et le type
d'aliments, ainsi que vos préférences de
cuisson.

Cuisson au four et rotisserie

Le 1er étage du four est I'emplacement du
hassis du bas.

170 ... 180

Plagque de rofisserie 3. 45

Gigot d'agneau Plaque de sole 15 min. 250/max 70..90
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Utilisation du grill

AVERTISSEMENT

Fermez la porte du four pendant les
grillades.

Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Tournez la manette du réglage de I'heure
dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre sur le symbole main pendant le
grill.

Allumage du grill

1. Tournez la manette Fonction dans le sens

des aiguilles d'une montre sur le symbole du
grill.

2. Réglez ensuite la température désirée du grill.

Tableau des temps de cuisson pour le grill
Grillade par grill électrique

3. Sinécessaire, effecutez un préchauffage
d'environ 5 minutes.
» Le voyant du thermostat (température) s'allume.

Extinction du grill

1. Tournez la manette des fonctions sur la
position arrét (haut).

Les aliments non adaptés pour le grill
exposent a des risques d'incendie.
N'utilisez que des aliments a griller
adaptés a une chaleur de grill intense.
Ne placez pas la nourriture trop au fond
du grill. Il s'agit de la zone la plus
chaude et les aliments gras pourraient
prendre feu.

Aliments Position de Ia grille Temps de grillade (environ

Roti de baeuf 16..25 min
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Maintenance et entretien

Généralités

Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera
la durée de vie et diminuera |'apparition de pro-
blemes.

l DANGER:

Débranchez I'appareil de la prise d'ali-
mentation avant de commencer le
nettoyage et I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

l DANGER:

Laissez I'appareil refroidir avant de le
nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez |'appareil apres chaque utilisation.
Il vous sera ainsi possible d'Gter plus faci-
lement les résidus de nourriture éventuels,
gvitant ainsi qu'ils ne brilent lors de I'utili-
sation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est
nécessaire pour nettoyer |'appareil. Utilisez
de I'eau tiede avec du détergent, un chiffon
doux ou une éponge pour nettoyer I'appareil
et essuyez-le a I'aide d'un chiffon sec.

e \eillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide apres le nettoyage et essuyez immé-
diatement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de
['acide ou du chlore pour nettoyer les sur-
faces en acier inoxydable et la poignée. Uti-
lisez un chiffon doux avec un détergent li-
quide non abrasif pour nettoyer ces parties,
en prenant soin de toujours frotter dans le
méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
ertains détergents ou produits de net-
oyage.

N'utilisez pas de détergents agressifs, de

poudre/crémes de nettoyage ou d'objets

tranchants pour le nettoyage.
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IN'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présen-
ent un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Surfaces vitrocéramiques

Essuyez la surface vitrocéramique a I'aide d'un
chiffon humidifié a I'eau froide pour ne pas
laisser de traces du produit de nettoyage. Séchez
a I'aide d'un chiffon doux et sec. Les résidus
peuvent endommager la surface vitrocéramique
lors de I'utilisation suivante de la table de cuis-
son.

Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique
ne doivent en aucun cas étre grattés au moyen
de lames a crochet, de laine d'acier ou d'outils
similaires.

Eliminez les traces de calcaire (taches jaunatres)
avec un détartrant comme le vinaigre ou le jus de
citron. Vous pouvez également utiliser les pro-
duits appropriés disponibles dans le commerce.
Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et atten-
dez qu'il soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la
surface de la table de cuisson avec un chiffon
humide.

Les aliments sucrés, cremes épaisses et
irops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroi-

disse. Dans le cas contraire, la surface
vitrocéramique peut étre endommagée de
maniére irrémédiable.

Avec le temps, une légere décoloration peut se
produire sur les revétements ou d'autres sur-
faces. Cela n'affecte en rien le fonctionnement
du produit.

La surface vitrocéramique se décolore et se
tache dans des conditions normales d'utilisation,
il ne s'agit pas d'un défaut.

Nettoyage du bandeau de com-
mande

Nettoyez le bandeau de commande et les bou-

tons de commande avec un chiffon humide et
essuyez-les.



Ne retirez pas les boutons de commande
pour nettoyer le bandeau de commande.
Le panneau de commande pourrait étre
endommagé !

Nettoyage du four

Nettoyage de la porte du four.
Utilisez de I'eau tiede avec du détergent, un
chiffon doux ou une éponge pour nettoyer la
porte du four et essuyez I'appareil a I'aide d'un
chiffon sec.
N'utilisez pas de détergents abrasifs ou de
rattoirs en métal dur pour nettoyer la porte
u four. Vous pourriez rayer la surface et
endommager la vitre.

Retirer la porte du four.

1. Ouvrez la porte frontale (1).

2. Ouvrez les clips sur le logement de la char-
niére (2) sur les cotés droit et gauche de la
porte frontale en faisant pression sur les clips,
tel qu'illustré dans le sché

1 2 3

1 Porte frontale
2 Charniere
3 Four
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3. Ouvrez la porte frontale a moitié.

4. Retirez la porte frontale en la tirant vers le
haut pour la libérer des charniéres droite et
gauche.

Les étapes effectuées pendant le processus
de retrait doivent étre suivies dans |'ordre
inverse pour installer la porte. N'oubliez pas
de fermer les clips du logement de la
charniére lors de la réinstallation de la
porte.

Retrait de la vitre de la porte
Le panneau vitré interne de la porte du four peut
gtre retiré pour le nettoyage.

Posez le panneau vitré interne de maniere a
que que le coté imprimé soit orienté vers le
haut.

Ouvrez la porte du four.

12

Vis

Profil en plastique

Panneau vitré du fond

Encoche en plastique
Retirez la vis (1) a I'aide d'un tournevis
Retirez le profil (2) puis tenez le panneau
vitré du fond (3).
4. Regroupez a nouveau les éléments de la
porte, mettez le panneau vitré (3) en place
dans les fentes en plastique (4) et assemblez
le profil.
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Remplacement de I'ampoule du four

t DANGER:
Avant de remplacer I'ampoule de four,

vérifiez que I'appareil est débranché de
I'alimentation et froid afin d'éviter tout
risque de choc électrique.

Les surfaces chaudes peuvent briler !

L'ampoule du four est une ampoule
Slectrique d'éclairage spéciale pouvant
résistant a des chaleurs allant jusqu'a
300°C. Reportez-vous aux Caractéristiques
techniques, page 10 pour les détails. Des
ampoules de four sont disponibles auprés
de votre technicien autorisé.

L'emplacement le la lampe peut varier par
rapport a I'illustration.
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Si votre four est équipé d'une lampe ronde :
1. Débranchez I'appareil de I'alimentation.
2. Dévisssez le cache de I'ampoule en le tour-
nant dans le sens contraire des aiguilles
dl

dans le sens inverse des aiguilles d'une
montre et remplacez-la par une ampoule
neuve.

4. Remettez en place le cache de I'ampoule.



B Recherche et résolution des pannes

Le four émet de Ia vapeur lorsqu'il est en marche..

e |l est normal que de la vapeur s'échappe pendant le fonctionnement. >>> Cela n'est pas un

défaut,

Le four émet des bruits métalliques lors des phases de chauffage et de refroidissement.

e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces

bruits. >>> Cela n'est pas un défaut.

Le four ne fonctionne pas.

e Le fusible d'alimentation est défectueux ou grillé. >>> Vérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

e | 'appareil n'est pas relié a la prise de mise a la terre. >>> Vérifiez le branchement de la prise.

La lumiére du four ne s'allume pas.

e [’ampoule du four est défectueuse. >>> Remplacer I'ampoule du four.

e | 'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Vérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

Le four ne chauffe pas.

e Lafonction et /ou la température ne sont pas réglées. >>> Réglez la fonction et la température

avec les touches/manettes fonction et/ou température.

e Surles modeles équipés d'un minuteur, le minuteur n'est pas réglé. >>> Réglez I'heure.

(Sur les produits avec four micro-ondes, le minuteur ne contréle que le micro-ondes.)

e |'alimentation est coupée. >>> Vérifiez s'il y a du courant. Veérifiez les fusibles dans la boite a

fusibles. Remplacez ou réactivez-les le cas échéant.

{Sur les modeles avec un minuteur) L'écran de I'horloge clignote ou le symbole de I'horloge est

alluma.

e Une coupure de courant a eu lieu. >>> Réglez 'heure / Eteignez I'appareil, puis rallumez-le.
Consultez le technicien autorisé ou le
revendeur qui vous a vendu I'appareil si

0US Ne parvenez pas a résoudre le pro-
bléme aprés avoir suivi les instructions
comprises dans ce chapitre. N'essayez

jamais de réparer un appareil défectueux
vous-méme.
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